
Model: RP-GM173

Mini Massage Gun

1. This product is not intended for medical use. It is 
    intended only to provide a luxurious massage.
2. Any individual who may be pregnant or recently gave 
    birth, has a heart condition or a pacemaker, suffers 
    from diabetes or other sensory impairment, phlebitis 
    and/or thrombosis, joint dysfunction, inflammation or 
    injuries, weak bones, osteoporosis, a high fever, an 
    abnormal or curved spine, is at an increased risk of 
    developing blood clots, has pins/screws/artificial 
    joints or other medical devices implanted in his/her 
    body, is being treated for a medical condition or 
    physical injury or is under a doctor's care should 
    consult with a medical professional before using a 
    massaging device designed for home use.

3. DO NOT use this product for more than 30 minutes 
    at a time. If you feel unwell or in any unusual 
    discomfort, please stop using the product immediate-
    ly. Extensive use could lead to the product’s 
    excessive heating and shorter life span.
4. DO NOT use this product before bed. The massage 
    gun has a stimulating effect and can delay sleep.
5. Please keep the massage gun away from heat and 
    avoid using it in places where the surrounding 
    temperature is relatively hot.
6. DO NOT use the massage gun with wet hands.
7. Never cover the product when it is in operation.
8. This unit should not be used by children or invalids 
    without adult supervision or used on a unconscious 
    or sleeping person.
9. It is prohibited for non-professional personnel to 
    repair the massage gun or replace parts.
10. Use heated surfaces carefully to avoid serious 
      burns.
11. DO NOT drop, apply excessive force or heavy 
      weight over the product to avoid malfunction and/or 
      damages.
12. DO NOT keep product near a high magnetic field or 
      where it can be affected by a magnetic field, for it 
      can cause batteries to discharge.
13. DO NOT disassemble or drill into the product and/or 
      batteries. DO NOT take apart, modify or change the 
      parts. This may cause malfunction, electric shock, 
      or fire. And the product will no longer be covered 
      under manufacturer warranty.
14. DO NOT throw the battery into fire or heat it. The 
      used battery should be placed in a sealed plastic 
      bag and disposed safely according to local 
      environmental regulations.
15. The more times the battery is charged, the shorter 

      the charging time and use time.
16. For use only by healthy adults other than the 
      elderly.
17. Use the product only on the soft tissues of the body 
      without pain or discomfort.
18. Always check the massage area and discontinue 
      use if there are any signs of pain or discomfort.
19. Keep your fingers, hair, or other body parts away 
      from the shaft and back of the vibrating head, where 
      they can get caught.
20. If the pain is persistent, discontinue use immediate-
      ly and consult your doctor.
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Thank you for purchasing RENPHO mini massage gun. 
The massage gun offers a powerful percussion 
massage. While enjoying muscle and body relief, you 
should use it with care. To ensure safety and avoid any 
property damage, please read this manual carefully and 
use as indicated. Non-compliance may cause serious 
injuries or death and/or severe property damage.

Introduction
Mini Massage Gun is a device for deep muscle and 
fascia relaxation. It is suitable for physical massage 
after exercise. It can reduce muscle stiffness and pain, 
alleviate muscle fatigue and accelerate blood circulation 
to achieve the purpose of improving the health of body 
soft tissue.
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    physical injury or is under a doctor's care should 
    consult with a medical professional before using a 
    massaging device designed for home use.

Important Safety Instructions
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11. DO NOT drop, apply excessive force or heavy 
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12. DO NOT keep product near a high magnetic field or 
      where it can be affected by a magnetic field, for it 
      can cause batteries to discharge.
13. DO NOT disassemble or drill into the product and/or 
      batteries. DO NOT take apart, modify or change the 
      parts. This may cause malfunction, electric shock, 
      or fire. And the product will no longer be covered 
      under manufacturer warranty.
14. DO NOT throw the battery into fire or heat it. The 
      used battery should be placed in a sealed plastic 
      bag and disposed safely according to local 
      environmental regulations.
15. The more times the battery is charged, the shorter 

      the charging time and use time.
16. For use only by healthy adults other than the 
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      they can get caught.
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      ly and consult your doctor.
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1. Warning Chemical Exposure: If the battery pack 
leaks, do not allow the liquid to contact the skin or 
eyes. If contact has been made, wash the affected 
area with copious amounts of water and seek medical 
advice.

2. Battery life may vary by application and/or operating 
conditions. If the device is not in use for a long period 
of time, please keep it powered off and charge it once 
a month to prolong its lifespan.

3. Do not expose the device or battery to excessive 
temperatures.

4. Be aware of the risk of terminals of the battery-oper-
ated device or battery being short-circuited by metal 
objects.

5. This device contains batteries that are non-replace-
able. When the batteries are at end of life, the device 
shall be properly disposed of. Do not throw it into the 
fire or heat it. The device should be placed in a 
sealed plastic bag and safely disposed of in 
accordance with local environmental regulations.
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WARNING: It is strictly forbidden to use this product on 
the following body parts:
 - Your head.
 - Varicose veins.
 - The throat area.
 - Any possible fracture site.
 - Genital area (DO NOT use this for sexual purposes. 
This is a powerful massage gun and may cause severe 
bodily harm).
 - Skeleton with less muscle coverage, such as tibia, 
acrotarsium, the back of hand. 
 - Sensitive areas such as eyes, teeth, breast augmen-
tation, reproductive organs, prostheses, etc.
 - Sensitive skin, swollen or inflamed areas, in the area 
of poor circulation, where skin eruptions are present, or 
in the area of unexplained abdominal pain.

1. What’s in the box 
Renpho Mini Massage Gun  x  1 
Massage Head  x  4
Storage Case  x  1
Type-C Cable  x  1 
Strap  x  1
User Manual  x  1 

About the Renpho Mini
Massage Gun
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2. Product Introduction

Removable and
replaceable massage head

Type-C charging port

Speed indicator

ON/OFF/Speed setting
(Long press to turn it on/off
Short press to switch speed level)

Battery indicator

Bottom
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3. Specification

Damping
Head

U-shaped
Head

 Ball Head  Bullet Head

Product Name: Mini Massage Gun 
Model: RP-GM173
Input: 5V      2A
Battery Voltage: DC 11.1V
Battery Capacity: 2500mAh/27.75Wh
Amplitude: 8mm
Vertical Vibration Frequency ≤ 60Hz
Speed Setting: 1-5 levels 1800-3200r/min
Charging Time: 3 hours
Operating Time: About 4 hours
Auto-off Timer: 10 minutes 
Product Dimensions: 139 x 87 x 49mm
                                   5.5 x 3.4 x 1.9inch
Product Weight: 0.45kg/0.99lb
Gross Weight: 0.9kg/1.98lb
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1. Important tips before use
1.1 Charging
     Please fully charge the mass-
age gun for about 3 hours before 
use.
     Connect the output end of the connector to the DC 
charging port at the bottom of the massager, and then 
connect the input end of the connector to the mobile 
power supply or the mobile phone charger. (5V     2A, if 
you use less than 2A charger, the time will be longer.)
     When the battery power is more than 30%, the 
battery indicator stays Green; When the battery power 
is less than 20%, the indicator light is flashing in red; 
When the power is less than 5%, please charged it 
immediately, otherwise it will automatically shutdown 
after flashing in red for few seconds. It is not recom-
mended that the battery power be completely depleted 
to 10% level.
     For safety considerations, the massage gun will NOT 
work while charging. Additionally, the massage gun will 
automatically shut off after 10mins of continuous use. If 
you want longer massage, please turn it on then.

1.2 Battery Life
     This Massage gun has a built-in rechargeable 
battery. A full charge takes about 3 hours. Total battery 
life is up to about 4 hours after a full charge. 

Using Mini Massage Gun

DON’T use the massage 
gun when charging!
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     Battery life can vary by application and/or operating 
conditions. If the product is not in use for a long time, 
please keep it powered off and charge it once a month 
so that the battery will last longer.
     Please keep the massage gun away from heat and 
avoid using it in places where the surrounding tempera-
ture is relatively hot.

2. Operation Instruction
1. Connect the device with the massage head
    Select the appropriate massage head and rotate the 
    massage head until it is fully inserted into the host 
    when using, and it can be taken out by pulling it out     
    (Rotation is forbidden when taking it out).

Note: The U-shaped Head must be positioned. When 
the clasp is inserted into the slot, it means the U-shape 
Head is in position. If not installed in place, there will be 
a risk of falling out.
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2. Turn on the device by long press the power button.    
    Short press the power button, the gear will be 
    switched between 1-5 levels. If the power button is 
    long pressed for 2 seconds, the device will stop 
    immediately. LED indicator indicates the correspond-
    ing level, the lowest level of 1, the highest level of 5.
3. Apply the required pressure with the preset vibration 
    massage frequency to massage the corresponding 
    body parts.
 * After 10mins of operation, the device automatically 
will power off.
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     Place the massage gun in a safe, cool, and dry place 
when not in use. 
     Always unplug the massage gun prior to cleaning.
     After use, wipe massage gun with a soft, damp cloth 
using non-abrasive cleaners. If necessary, clean with a 
sterilizer.
     DO NOT submerge the massage gun in water or any 
other liquid.
     Keep away from all solvents and harsh detergents.
     DO NOT attempt to repair this massage gun. There 
are no user- service-able parts.
     DO NOT dispose the massage gun in a land fill. It 
contains a Li-ion battery and other electrical compo-
nents, which is considered hazardous E-waste.
     Do not disassemble the screw or attempt to 
disassemble the equipment.
     When the equipment is not used for a long time, the 
battery should be charged once a month.
     Massage equipment should be stored in a well 
ventilated, non-corrosive gas warehouse, 250 mm off 
the ground, no more than 5 layers of massager stacked.

Product Care and Maintenance
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Environmental conditions
Because the electromagnetic field produced by 
massage motor is relatively small, it will not affect the 
electronic equipment and human body in general! If the 
main engine (including lithium batteries) and accesso-
ries of this instrument reach the service life, please do 
not discard them at will. Otherwise, electronic waste will 
pollute the environment. Please make corresponding 
treatment according to the relevant regulations of local 
environmental protection department for the treatment 
of such electronic waste. 
Temperature: -40℃ ~ +50℃/ -104 - 122℉
Relative humidity: ≤90%
Barometric pressure: 70kPa～106kPa
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Troubleshooting
PROBLEM

Massage gun 
doesn’t turn on.

Massage gun 
shuts off

automatically.

Massage gun 
fails to run.

The massage head is 
to inserted too tight.

Plug out the massage 
head a little, 
then power it on.

The massage gun's 
overheat protection will 
switch off  the massage gun 
automatically when too hot.

Wait for the massage 
gun to cool down 
before powering it 
back on.

Massage gun shuts off 
after 10 minutes.

Long press the Power 
Button to turn on the 
massage gun for 
another 10 minutes.

Power is off.

Battery is too low.

Massage gun shuts-off after
10 minutes.

Long press the Power
Button to turn on the 
massage gun.

Charge the massage gun.

Long press the 
Power Button to turn 
on the massage gun 
for another 10 minutes.

CAUSE SOLUTION
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Warranty Policy

Customer Service
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Your RENPHO product purchase is covered by a one-year limited 
manufacturer warranty from the date of delivery.  

For warranty terms and conditions, please visit: 
https://renpho.com/pages/warranty-terms-and-conditions

Note: Product registration is not required for the warranty. If you 
choose not to register your product, it will not diminish the product 
warranty. 

Please feel free to contact us if you have any questions or 
concerns. RENPHO Customer Service Team guarantees a quick 
response and hassle-free solutions to any issue you may have 
within business hours.

*For defective products or the return of items, please contact us 
with your order number within the specified warranty period. DO 
NOT dispose of any product parts as they may be required for 
inspection/repair.

Notice: This marking indicates that this product should not be disposed with 
other household wastes throughout the EU. To prevent possible harm 
to the environment or human health from uncontrolled waste 
disposal, recycle it responsibly to promote the sustainable reuse of 
material resources. To return your used device, please use the return 
and collection systems or contact the retailer where the product was 
purchased. They can take this product for environmental safe 
recycling.

Email: ventas@360mobile.es
+34 910 254 378TELF:



Modell: RP-GM173

Mini-Massagepistole

1. Dieses Produkt ist nicht für medizinische Zwecke 
    bestimmt. Es ist beabsichtigt, nur eine luxuriöse 
    Massage zur Verfügung zu stellen.
2. Jede Person, die schwanger sind oder vor kurzem 
    gebar, hat ein Herzleiden oder einen Schrittmacher, 
    leidet an Diabetes oder anderen sensorischen Beein-
    trächtigungen, Phlebitis und / oder Thrombose, 
    Gelenkstörungen, Entzündungen oder Verletzungen, 
    schwache Knochen, Osteoporose, hohem Fieber, ein 

    Anormale oder gekrümmte Wirbelsäule, ein erhöhtes 
    Risiko für die Entwicklung von Blutgerinnseln, Stifte / 
    Schrauben / künstliche Gelenke oder andere medizi-
    nische Geräte, die in seinen Körper implantiert sind, 
    wegen einer Krankheit oder Körperverletzung behan-
    delt werden oder von einem Arzt behandelt werden 
    sollten Konsultieren Sie einen Arzt, bevor Sie ein 
    Massagegerät für den Heimgebrauch verwenden.
3. Verwenden Sie dieses Produkt NICHT länger als 
    jeweils 30 Minuten. Wenn Sie sich unwohl fühlen 
    oder ungewöhnliche Beschwerden haben, beenden 
    Sie die Verwendung des Produkts sofort. Eine ausgi-
    ebige Verwendung kann zu einer übermäßigen 
    Erwärmung des Produkts und einer kürzeren Leben-
    sdauer führen.
4. Verwenden Sie dieses Produkt NICHT vor dem 
    Schlafengehen. Die Massagepistole wirkt stimulier-
    end und kann den Schlaf verzögern.
5. Bitte halten Sie die Massagepistole von Hitze fern 
    und verwenden Sie sie nicht an Orten, an denen die 
    Umgebungstemperatur relativ hoch ist.
6. Verwenden Sie die Massagepistole NICHT mit nass-
    en Händen.
7. Decken Sie das Produkt niemals ab, wenn es in Bet-
    rieb ist.
8. Dieses Gerät darf nicht von Kindern oder Invaliden 
    ohne Aufsicht eines Erwachsenen oder bei bewusst-
    losen oder schlafenden Personen verwendet werden.
9. Nicht professionelles Personal darf die Massage-
    pis-tole nicht reparieren oder Teile austauschen.
10. Gehen Sie vorsichtig mit erhitzten Oberflächen um, 
      um schwere Verbrennungen zu vermeiden.
11. Lassen Sie das Produkt NICHT fallen, üben Sie 
      keine übermäßige Kraft oder schweres Gewicht auf 
      das Produkt aus, um Fehlfunktionen und / oder 

      Beschädigungen zu vermeiden.
12. Bewahren Sie das Produkt NICHT in der Nähe 
      eines hohen Magnetfelds oder an Orten auf, an 
      denen es durch ein Magnetfeld beeinflusst werden 
      kann, da sich sonst die Batterien entladen können.
13. Das Produkt und / oder die Batterien NICHT zerl-
      egen oder bohren. Teile NICHT zerlegen, modifizie-
      ren oder verändern. Dies kann zu Fehlfunktionen, 
      Stromschlägen oder Bränden führen. Und das 
      Produkt fällt nicht mehr unter die Herstellergarantie.
14. Werfen Sie den Akku NICHT ins Feuer und erhitzen 
      Sie ihn NICHT. Die gebrauchte Batterie sollte in 
      einer versiegelten Plastiktüte aufbewahrt und 
      gemäß den örtlichen Umweltvorschriften sicher 
      entsorgt werden.
15. Je öfter der Akku geladen wird, desto kürzer sind 
      Ladezeit und Nutzungsdauer.
16. Nur zur Verwendung durch gesunde Erwachsene 
      außer älteren Menschen.
17. Verwenden Sie das Produkt nur auf den Weichtei-
      len des Körpers ohne Schmerzen oder Beschwerden.
18. Überprüfen Sie immer den Massagebereich und 
      stellen Sie die Verwendung ein, wenn Anzeichen von 
      Schmerzen oder Beschwerden vorliegen.
19. Halten Sie Ihre Finger, Haare oder andere Körperteile 
      vom Schaft und vom Rücken des vibrierenden Kopfes 
      fern, wo sie sich verfangen können.
20. Wenn die Schmerzen anhalten, stellen Sie die 
      Anwendung sofort ein und konsultieren Sie Ihren 
      Arzt.
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Vielen Dank, dass Sie sich für die RENPHO Mini-Mas-
sagepistole entschieden haben. Die Massagepistole 
bietet eine kraftvolle Percussion-Massage. Während 
Muskel und Körper Erleichterung genießen, sollten Sie 
sie mit Vorsicht verwendet werden. Um die Sicherheit 
zu gewährleisten und Sachschäden zu vermeiden, 
lesen Sie bitte diese Anleitung sorgfältig durch und 
Verwendung, wie angegeben. Nichtbeachtung kann zu 
schweren oder tödlichen Verletzungen und / oder 
schweren Sachschäden führen.

Einführung
Die Mini-Massagepistole ist ein Gerät zur Entspannung 
von tiefen Muskeln und Faszien. Es ist für die körperli-
che Massage nach dem Training geeignet. Es kann 
Muskelsteifheit und Schmerzen lindern Muskelermü-
dung und beschleunigen die Blutzirkulation zu 
erreichen, um die Zwecke der Verbesserung der 
Gesundheit von Körper Weichgewebe reduzieren.

1. Dieses Produkt ist nicht für medizinische Zwecke 
    bestimmt. Es ist beabsichtigt, nur eine luxuriöse 
    Massage zur Verfügung zu stellen.
2. Jede Person, die schwanger sind oder vor kurzem 
    gebar, hat ein Herzleiden oder einen Schrittmacher, 
    leidet an Diabetes oder anderen sensorischen Beein-
    trächtigungen, Phlebitis und / oder Thrombose, 
    Gelenkstörungen, Entzündungen oder Verletzungen, 
    schwache Knochen, Osteoporose, hohem Fieber, ein 

Wichtige Sicherheitsanweisungen

    Anormale oder gekrümmte Wirbelsäule, ein erhöhtes 
    Risiko für die Entwicklung von Blutgerinnseln, Stifte / 
    Schrauben / künstliche Gelenke oder andere medizi-
    nische Geräte, die in seinen Körper implantiert sind, 
    wegen einer Krankheit oder Körperverletzung behan-
    delt werden oder von einem Arzt behandelt werden 
    sollten Konsultieren Sie einen Arzt, bevor Sie ein 
    Massagegerät für den Heimgebrauch verwenden.
3. Verwenden Sie dieses Produkt NICHT länger als 
    jeweils 30 Minuten. Wenn Sie sich unwohl fühlen 
    oder ungewöhnliche Beschwerden haben, beenden 
    Sie die Verwendung des Produkts sofort. Eine ausgi-
    ebige Verwendung kann zu einer übermäßigen 
    Erwärmung des Produkts und einer kürzeren Leben-
    sdauer führen.
4. Verwenden Sie dieses Produkt NICHT vor dem 
    Schlafengehen. Die Massagepistole wirkt stimulier-
    end und kann den Schlaf verzögern.
5. Bitte halten Sie die Massagepistole von Hitze fern 
    und verwenden Sie sie nicht an Orten, an denen die 
    Umgebungstemperatur relativ hoch ist.
6. Verwenden Sie die Massagepistole NICHT mit nass-
    en Händen.
7. Decken Sie das Produkt niemals ab, wenn es in Bet-
    rieb ist.
8. Dieses Gerät darf nicht von Kindern oder Invaliden 
    ohne Aufsicht eines Erwachsenen oder bei bewusst-
    losen oder schlafenden Personen verwendet werden.
9. Nicht professionelles Personal darf die Massage-
    pis-tole nicht reparieren oder Teile austauschen.
10. Gehen Sie vorsichtig mit erhitzten Oberflächen um, 
      um schwere Verbrennungen zu vermeiden.
11. Lassen Sie das Produkt NICHT fallen, üben Sie 
      keine übermäßige Kraft oder schweres Gewicht auf 
      das Produkt aus, um Fehlfunktionen und / oder 

      Beschädigungen zu vermeiden.
12. Bewahren Sie das Produkt NICHT in der Nähe 
      eines hohen Magnetfelds oder an Orten auf, an 
      denen es durch ein Magnetfeld beeinflusst werden 
      kann, da sich sonst die Batterien entladen können.
13. Das Produkt und / oder die Batterien NICHT zerl-
      egen oder bohren. Teile NICHT zerlegen, modifizie-
      ren oder verändern. Dies kann zu Fehlfunktionen, 
      Stromschlägen oder Bränden führen. Und das 
      Produkt fällt nicht mehr unter die Herstellergarantie.
14. Werfen Sie den Akku NICHT ins Feuer und erhitzen 
      Sie ihn NICHT. Die gebrauchte Batterie sollte in 
      einer versiegelten Plastiktüte aufbewahrt und 
      gemäß den örtlichen Umweltvorschriften sicher 
      entsorgt werden.
15. Je öfter der Akku geladen wird, desto kürzer sind 
      Ladezeit und Nutzungsdauer.
16. Nur zur Verwendung durch gesunde Erwachsene 
      außer älteren Menschen.
17. Verwenden Sie das Produkt nur auf den Weichtei-
      len des Körpers ohne Schmerzen oder Beschwerden.
18. Überprüfen Sie immer den Massagebereich und 
      stellen Sie die Verwendung ein, wenn Anzeichen von 
      Schmerzen oder Beschwerden vorliegen.
19. Halten Sie Ihre Finger, Haare oder andere Körperteile 
      vom Schaft und vom Rücken des vibrierenden Kopfes 
      fern, wo sie sich verfangen können.
20. Wenn die Schmerzen anhalten, stellen Sie die 
      Anwendung sofort ein und konsultieren Sie Ihren 
      Arzt.
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1. Dieses Produkt ist nicht für medizinische Zwecke 
    bestimmt. Es ist beabsichtigt, nur eine luxuriöse 
    Massage zur Verfügung zu stellen.
2. Jede Person, die schwanger sind oder vor kurzem 
    gebar, hat ein Herzleiden oder einen Schrittmacher, 
    leidet an Diabetes oder anderen sensorischen Beein-
    trächtigungen, Phlebitis und / oder Thrombose, 
    Gelenkstörungen, Entzündungen oder Verletzungen, 
    schwache Knochen, Osteoporose, hohem Fieber, ein 

    Anormale oder gekrümmte Wirbelsäule, ein erhöhtes 
    Risiko für die Entwicklung von Blutgerinnseln, Stifte / 
    Schrauben / künstliche Gelenke oder andere medizi-
    nische Geräte, die in seinen Körper implantiert sind, 
    wegen einer Krankheit oder Körperverletzung behan-
    delt werden oder von einem Arzt behandelt werden 
    sollten Konsultieren Sie einen Arzt, bevor Sie ein 
    Massagegerät für den Heimgebrauch verwenden.
3. Verwenden Sie dieses Produkt NICHT länger als 
    jeweils 30 Minuten. Wenn Sie sich unwohl fühlen 
    oder ungewöhnliche Beschwerden haben, beenden 
    Sie die Verwendung des Produkts sofort. Eine ausgi-
    ebige Verwendung kann zu einer übermäßigen 
    Erwärmung des Produkts und einer kürzeren Leben-
    sdauer führen.
4. Verwenden Sie dieses Produkt NICHT vor dem 
    Schlafengehen. Die Massagepistole wirkt stimulier-
    end und kann den Schlaf verzögern.
5. Bitte halten Sie die Massagepistole von Hitze fern 
    und verwenden Sie sie nicht an Orten, an denen die 
    Umgebungstemperatur relativ hoch ist.
6. Verwenden Sie die Massagepistole NICHT mit nass-
    en Händen.
7. Decken Sie das Produkt niemals ab, wenn es in Bet-
    rieb ist.
8. Dieses Gerät darf nicht von Kindern oder Invaliden 
    ohne Aufsicht eines Erwachsenen oder bei bewusst-
    losen oder schlafenden Personen verwendet werden.
9. Nicht professionelles Personal darf die Massage-
    pis-tole nicht reparieren oder Teile austauschen.
10. Gehen Sie vorsichtig mit erhitzten Oberflächen um, 
      um schwere Verbrennungen zu vermeiden.
11. Lassen Sie das Produkt NICHT fallen, üben Sie 
      keine übermäßige Kraft oder schweres Gewicht auf 
      das Produkt aus, um Fehlfunktionen und / oder 

      Beschädigungen zu vermeiden.
12. Bewahren Sie das Produkt NICHT in der Nähe 
      eines hohen Magnetfelds oder an Orten auf, an 
      denen es durch ein Magnetfeld beeinflusst werden 
      kann, da sich sonst die Batterien entladen können.
13. Das Produkt und / oder die Batterien NICHT zerl-
      egen oder bohren. Teile NICHT zerlegen, modifizie-
      ren oder verändern. Dies kann zu Fehlfunktionen, 
      Stromschlägen oder Bränden führen. Und das 
      Produkt fällt nicht mehr unter die Herstellergarantie.
14. Werfen Sie den Akku NICHT ins Feuer und erhitzen 
      Sie ihn NICHT. Die gebrauchte Batterie sollte in 
      einer versiegelten Plastiktüte aufbewahrt und 
      gemäß den örtlichen Umweltvorschriften sicher 
      entsorgt werden.
15. Je öfter der Akku geladen wird, desto kürzer sind 
      Ladezeit und Nutzungsdauer.
16. Nur zur Verwendung durch gesunde Erwachsene 
      außer älteren Menschen.
17. Verwenden Sie das Produkt nur auf den Weichtei-
      len des Körpers ohne Schmerzen oder Beschwerden.
18. Überprüfen Sie immer den Massagebereich und 
      stellen Sie die Verwendung ein, wenn Anzeichen von 
      Schmerzen oder Beschwerden vorliegen.
19. Halten Sie Ihre Finger, Haare oder andere Körperteile 
      vom Schaft und vom Rücken des vibrierenden Kopfes 
      fern, wo sie sich verfangen können.
20. Wenn die Schmerzen anhalten, stellen Sie die 
      Anwendung sofort ein und konsultieren Sie Ihren 
      Arzt.
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1. Dieses Produkt ist nicht für medizinische Zwecke 
    bestimmt. Es ist beabsichtigt, nur eine luxuriöse 
    Massage zur Verfügung zu stellen.
2. Jede Person, die schwanger sind oder vor kurzem 
    gebar, hat ein Herzleiden oder einen Schrittmacher, 
    leidet an Diabetes oder anderen sensorischen Beein-
    trächtigungen, Phlebitis und / oder Thrombose, 
    Gelenkstörungen, Entzündungen oder Verletzungen, 
    schwache Knochen, Osteoporose, hohem Fieber, ein 

    Anormale oder gekrümmte Wirbelsäule, ein erhöhtes 
    Risiko für die Entwicklung von Blutgerinnseln, Stifte / 
    Schrauben / künstliche Gelenke oder andere medizi-
    nische Geräte, die in seinen Körper implantiert sind, 
    wegen einer Krankheit oder Körperverletzung behan-
    delt werden oder von einem Arzt behandelt werden 
    sollten Konsultieren Sie einen Arzt, bevor Sie ein 
    Massagegerät für den Heimgebrauch verwenden.
3. Verwenden Sie dieses Produkt NICHT länger als 
    jeweils 30 Minuten. Wenn Sie sich unwohl fühlen 
    oder ungewöhnliche Beschwerden haben, beenden 
    Sie die Verwendung des Produkts sofort. Eine ausgi-
    ebige Verwendung kann zu einer übermäßigen 
    Erwärmung des Produkts und einer kürzeren Leben-
    sdauer führen.
4. Verwenden Sie dieses Produkt NICHT vor dem 
    Schlafengehen. Die Massagepistole wirkt stimulier-
    end und kann den Schlaf verzögern.
5. Bitte halten Sie die Massagepistole von Hitze fern 
    und verwenden Sie sie nicht an Orten, an denen die 
    Umgebungstemperatur relativ hoch ist.
6. Verwenden Sie die Massagepistole NICHT mit nass-
    en Händen.
7. Decken Sie das Produkt niemals ab, wenn es in Bet-
    rieb ist.
8. Dieses Gerät darf nicht von Kindern oder Invaliden 
    ohne Aufsicht eines Erwachsenen oder bei bewusst-
    losen oder schlafenden Personen verwendet werden.
9. Nicht professionelles Personal darf die Massage-
    pis-tole nicht reparieren oder Teile austauschen.
10. Gehen Sie vorsichtig mit erhitzten Oberflächen um, 
      um schwere Verbrennungen zu vermeiden.
11. Lassen Sie das Produkt NICHT fallen, üben Sie 
      keine übermäßige Kraft oder schweres Gewicht auf 
      das Produkt aus, um Fehlfunktionen und / oder 

      Beschädigungen zu vermeiden.
12. Bewahren Sie das Produkt NICHT in der Nähe 
      eines hohen Magnetfelds oder an Orten auf, an 
      denen es durch ein Magnetfeld beeinflusst werden 
      kann, da sich sonst die Batterien entladen können.
13. Das Produkt und / oder die Batterien NICHT zerl-
      egen oder bohren. Teile NICHT zerlegen, modifizie-
      ren oder verändern. Dies kann zu Fehlfunktionen, 
      Stromschlägen oder Bränden führen. Und das 
      Produkt fällt nicht mehr unter die Herstellergarantie.
14. Werfen Sie den Akku NICHT ins Feuer und erhitzen 
      Sie ihn NICHT. Die gebrauchte Batterie sollte in 
      einer versiegelten Plastiktüte aufbewahrt und 
      gemäß den örtlichen Umweltvorschriften sicher 
      entsorgt werden.
15. Je öfter der Akku geladen wird, desto kürzer sind 
      Ladezeit und Nutzungsdauer.
16. Nur zur Verwendung durch gesunde Erwachsene 
      außer älteren Menschen.
17. Verwenden Sie das Produkt nur auf den Weichtei-
      len des Körpers ohne Schmerzen oder Beschwerden.
18. Überprüfen Sie immer den Massagebereich und 
      stellen Sie die Verwendung ein, wenn Anzeichen von 
      Schmerzen oder Beschwerden vorliegen.
19. Halten Sie Ihre Finger, Haare oder andere Körperteile 
      vom Schaft und vom Rücken des vibrierenden Kopfes 
      fern, wo sie sich verfangen können.
20. Wenn die Schmerzen anhalten, stellen Sie die 
      Anwendung sofort ein und konsultieren Sie Ihren 
      Arzt.
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1. Dieses Produkt ist nicht für medizinische Zwecke 
    bestimmt. Es ist beabsichtigt, nur eine luxuriöse 
    Massage zur Verfügung zu stellen.
2. Jede Person, die schwanger sind oder vor kurzem 
    gebar, hat ein Herzleiden oder einen Schrittmacher, 
    leidet an Diabetes oder anderen sensorischen Beein-
    trächtigungen, Phlebitis und / oder Thrombose, 
    Gelenkstörungen, Entzündungen oder Verletzungen, 
    schwache Knochen, Osteoporose, hohem Fieber, ein 

    Anormale oder gekrümmte Wirbelsäule, ein erhöhtes 
    Risiko für die Entwicklung von Blutgerinnseln, Stifte / 
    Schrauben / künstliche Gelenke oder andere medizi-
    nische Geräte, die in seinen Körper implantiert sind, 
    wegen einer Krankheit oder Körperverletzung behan-
    delt werden oder von einem Arzt behandelt werden 
    sollten Konsultieren Sie einen Arzt, bevor Sie ein 
    Massagegerät für den Heimgebrauch verwenden.
3. Verwenden Sie dieses Produkt NICHT länger als 
    jeweils 30 Minuten. Wenn Sie sich unwohl fühlen 
    oder ungewöhnliche Beschwerden haben, beenden 
    Sie die Verwendung des Produkts sofort. Eine ausgi-
    ebige Verwendung kann zu einer übermäßigen 
    Erwärmung des Produkts und einer kürzeren Leben-
    sdauer führen.
4. Verwenden Sie dieses Produkt NICHT vor dem 
    Schlafengehen. Die Massagepistole wirkt stimulier-
    end und kann den Schlaf verzögern.
5. Bitte halten Sie die Massagepistole von Hitze fern 
    und verwenden Sie sie nicht an Orten, an denen die 
    Umgebungstemperatur relativ hoch ist.
6. Verwenden Sie die Massagepistole NICHT mit nass-
    en Händen.
7. Decken Sie das Produkt niemals ab, wenn es in Bet-
    rieb ist.
8. Dieses Gerät darf nicht von Kindern oder Invaliden 
    ohne Aufsicht eines Erwachsenen oder bei bewusst-
    losen oder schlafenden Personen verwendet werden.
9. Nicht professionelles Personal darf die Massage-
    pis-tole nicht reparieren oder Teile austauschen.
10. Gehen Sie vorsichtig mit erhitzten Oberflächen um, 
      um schwere Verbrennungen zu vermeiden.
11. Lassen Sie das Produkt NICHT fallen, üben Sie 
      keine übermäßige Kraft oder schweres Gewicht auf 
      das Produkt aus, um Fehlfunktionen und / oder 

      Beschädigungen zu vermeiden.
12. Bewahren Sie das Produkt NICHT in der Nähe 
      eines hohen Magnetfelds oder an Orten auf, an 
      denen es durch ein Magnetfeld beeinflusst werden 
      kann, da sich sonst die Batterien entladen können.
13. Das Produkt und / oder die Batterien NICHT zerl-
      egen oder bohren. Teile NICHT zerlegen, modifizie-
      ren oder verändern. Dies kann zu Fehlfunktionen, 
      Stromschlägen oder Bränden führen. Und das 
      Produkt fällt nicht mehr unter die Herstellergarantie.
14. Werfen Sie den Akku NICHT ins Feuer und erhitzen 
      Sie ihn NICHT. Die gebrauchte Batterie sollte in 
      einer versiegelten Plastiktüte aufbewahrt und 
      gemäß den örtlichen Umweltvorschriften sicher 
      entsorgt werden.
15. Je öfter der Akku geladen wird, desto kürzer sind 
      Ladezeit und Nutzungsdauer.
16. Nur zur Verwendung durch gesunde Erwachsene 
      außer älteren Menschen.
17. Verwenden Sie das Produkt nur auf den Weichtei-
      len des Körpers ohne Schmerzen oder Beschwerden.
18. Überprüfen Sie immer den Massagebereich und 
      stellen Sie die Verwendung ein, wenn Anzeichen von 
      Schmerzen oder Beschwerden vorliegen.
19. Halten Sie Ihre Finger, Haare oder andere Körperteile 
      vom Schaft und vom Rücken des vibrierenden Kopfes 
      fern, wo sie sich verfangen können.
20. Wenn die Schmerzen anhalten, stellen Sie die 
      Anwendung sofort ein und konsultieren Sie Ihren 
      Arzt.
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1. Warnung vor chemischer Exposition: Tritt Flüssigkeit 
aus dem Akku aus, darf diese nicht mit der Haut oder 
den Augen in Berührung kommen. Sollte dies 
dennoch geschehen, reinigen Sie bitte den betroff-
enen Körperbereich mit reichlich Wasser und suchen 
Sie einen Arzt auf.

2. Die Akku-Lebensdauer kann je nach Verwendung 
und/oder Betriebsbedingungen variieren. Wenn das  
Gerät längere Zeit nicht benutzt wird, lassen Sie es 
bitte ausgeschaltet und laden Sie es einmal im Monat 
auf, um seine Lebensdauer zu verlängern.

3. Setzen Sie das Gerät oder den Akku nicht übermäßi-
gen Temperaturen aus.

4. Beachten Sie das Risiko, dass die Anschlüsse des 
batteriebetriebenen Geräts oder des Akkus durch 
metallische Gegenstände kurzgeschlossen werden 
können.

5. Dieses Gerät enthält nicht austauschbare Batterien. 
Wenn die Batterie am Ende ihrer Lebensdauer ist, 
muss das Gerät ordnungsgemäß entsorgt werden. 
Werfen Sie die Batterie nicht ins Feuer oder erhitzen 
Sie diese auch nicht. Die gebrauchte Batterie sollte in 
einem versiegelten Kunststoffbeutel gemäß den 
örtlichen Umweltvorschriften sicher entsorgt werden.

Akku-Information



1. Dieses Produkt ist nicht für medizinische Zwecke 
    bestimmt. Es ist beabsichtigt, nur eine luxuriöse 
    Massage zur Verfügung zu stellen.
2. Jede Person, die schwanger sind oder vor kurzem 
    gebar, hat ein Herzleiden oder einen Schrittmacher, 
    leidet an Diabetes oder anderen sensorischen Beein-
    trächtigungen, Phlebitis und / oder Thrombose, 
    Gelenkstörungen, Entzündungen oder Verletzungen, 
    schwache Knochen, Osteoporose, hohem Fieber, ein 

    Anormale oder gekrümmte Wirbelsäule, ein erhöhtes 
    Risiko für die Entwicklung von Blutgerinnseln, Stifte / 
    Schrauben / künstliche Gelenke oder andere medizi-
    nische Geräte, die in seinen Körper implantiert sind, 
    wegen einer Krankheit oder Körperverletzung behan-
    delt werden oder von einem Arzt behandelt werden 
    sollten Konsultieren Sie einen Arzt, bevor Sie ein 
    Massagegerät für den Heimgebrauch verwenden.
3. Verwenden Sie dieses Produkt NICHT länger als 
    jeweils 30 Minuten. Wenn Sie sich unwohl fühlen 
    oder ungewöhnliche Beschwerden haben, beenden 
    Sie die Verwendung des Produkts sofort. Eine ausgi-
    ebige Verwendung kann zu einer übermäßigen 
    Erwärmung des Produkts und einer kürzeren Leben-
    sdauer führen.
4. Verwenden Sie dieses Produkt NICHT vor dem 
    Schlafengehen. Die Massagepistole wirkt stimulier-
    end und kann den Schlaf verzögern.
5. Bitte halten Sie die Massagepistole von Hitze fern 
    und verwenden Sie sie nicht an Orten, an denen die 
    Umgebungstemperatur relativ hoch ist.
6. Verwenden Sie die Massagepistole NICHT mit nass-
    en Händen.
7. Decken Sie das Produkt niemals ab, wenn es in Bet-
    rieb ist.
8. Dieses Gerät darf nicht von Kindern oder Invaliden 
    ohne Aufsicht eines Erwachsenen oder bei bewusst-
    losen oder schlafenden Personen verwendet werden.
9. Nicht professionelles Personal darf die Massage-
    pis-tole nicht reparieren oder Teile austauschen.
10. Gehen Sie vorsichtig mit erhitzten Oberflächen um, 
      um schwere Verbrennungen zu vermeiden.
11. Lassen Sie das Produkt NICHT fallen, üben Sie 
      keine übermäßige Kraft oder schweres Gewicht auf 
      das Produkt aus, um Fehlfunktionen und / oder 

      Beschädigungen zu vermeiden.
12. Bewahren Sie das Produkt NICHT in der Nähe 
      eines hohen Magnetfelds oder an Orten auf, an 
      denen es durch ein Magnetfeld beeinflusst werden 
      kann, da sich sonst die Batterien entladen können.
13. Das Produkt und / oder die Batterien NICHT zerl-
      egen oder bohren. Teile NICHT zerlegen, modifizie-
      ren oder verändern. Dies kann zu Fehlfunktionen, 
      Stromschlägen oder Bränden führen. Und das 
      Produkt fällt nicht mehr unter die Herstellergarantie.
14. Werfen Sie den Akku NICHT ins Feuer und erhitzen 
      Sie ihn NICHT. Die gebrauchte Batterie sollte in 
      einer versiegelten Plastiktüte aufbewahrt und 
      gemäß den örtlichen Umweltvorschriften sicher 
      entsorgt werden.
15. Je öfter der Akku geladen wird, desto kürzer sind 
      Ladezeit und Nutzungsdauer.
16. Nur zur Verwendung durch gesunde Erwachsene 
      außer älteren Menschen.
17. Verwenden Sie das Produkt nur auf den Weichtei-
      len des Körpers ohne Schmerzen oder Beschwerden.
18. Überprüfen Sie immer den Massagebereich und 
      stellen Sie die Verwendung ein, wenn Anzeichen von 
      Schmerzen oder Beschwerden vorliegen.
19. Halten Sie Ihre Finger, Haare oder andere Körperteile 
      vom Schaft und vom Rücken des vibrierenden Kopfes 
      fern, wo sie sich verfangen können.
20. Wenn die Schmerzen anhalten, stellen Sie die 
      Anwendung sofort ein und konsultieren Sie Ihren 
      Arzt.

1. Was ist in der Box
Renpho Massagepistole x 1
Massagekopf x 4
Aufbewahrungskoffer x 1
Typ-C-Kabel x 1
Gurt x 1
Benutzerhandbuch x 1 

Über die Renpho Mini Muskelmassa-
gepistole
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WARNUNG: Es ist strengstens untersagt, dieses 
Produkt an folgenden Körperteilen zu verwenden:
 - Dein Kopf.
 - Krampfadern.
 - Der Halsbereich.
 - Jede mögliche Frakturstelle.
 - Genitalbereich (NICHT für sexuelle Zwecke verwen-
den. Dies ist eine leistungsstarke Massagepistole, die 
schwere Körperverletzungen verursachen kann.)
 - Skelett mit geringerer Muskelbedeckung wie Tibia, 
Akrotarsium, Handrücken.
 - Empfindliche Bereiche wie Augen, Zähne, Brustver-
größerung, Fortpflanzungsorgane, Prothesen usw.
 - Empfindliche Haut, geschwollene oder entzündete 
Bereiche, in Bereichen mit schlechter Durchblutung, in 
denen Hautausschläge vorliegen, oder in Bereichen mit 
ungeklärten Bauchschmerzen.



1. Dieses Produkt ist nicht für medizinische Zwecke 
    bestimmt. Es ist beabsichtigt, nur eine luxuriöse 
    Massage zur Verfügung zu stellen.
2. Jede Person, die schwanger sind oder vor kurzem 
    gebar, hat ein Herzleiden oder einen Schrittmacher, 
    leidet an Diabetes oder anderen sensorischen Beein-
    trächtigungen, Phlebitis und / oder Thrombose, 
    Gelenkstörungen, Entzündungen oder Verletzungen, 
    schwache Knochen, Osteoporose, hohem Fieber, ein 

    Anormale oder gekrümmte Wirbelsäule, ein erhöhtes 
    Risiko für die Entwicklung von Blutgerinnseln, Stifte / 
    Schrauben / künstliche Gelenke oder andere medizi-
    nische Geräte, die in seinen Körper implantiert sind, 
    wegen einer Krankheit oder Körperverletzung behan-
    delt werden oder von einem Arzt behandelt werden 
    sollten Konsultieren Sie einen Arzt, bevor Sie ein 
    Massagegerät für den Heimgebrauch verwenden.
3. Verwenden Sie dieses Produkt NICHT länger als 
    jeweils 30 Minuten. Wenn Sie sich unwohl fühlen 
    oder ungewöhnliche Beschwerden haben, beenden 
    Sie die Verwendung des Produkts sofort. Eine ausgi-
    ebige Verwendung kann zu einer übermäßigen 
    Erwärmung des Produkts und einer kürzeren Leben-
    sdauer führen.
4. Verwenden Sie dieses Produkt NICHT vor dem 
    Schlafengehen. Die Massagepistole wirkt stimulier-
    end und kann den Schlaf verzögern.
5. Bitte halten Sie die Massagepistole von Hitze fern 
    und verwenden Sie sie nicht an Orten, an denen die 
    Umgebungstemperatur relativ hoch ist.
6. Verwenden Sie die Massagepistole NICHT mit nass-
    en Händen.
7. Decken Sie das Produkt niemals ab, wenn es in Bet-
    rieb ist.
8. Dieses Gerät darf nicht von Kindern oder Invaliden 
    ohne Aufsicht eines Erwachsenen oder bei bewusst-
    losen oder schlafenden Personen verwendet werden.
9. Nicht professionelles Personal darf die Massage-
    pis-tole nicht reparieren oder Teile austauschen.
10. Gehen Sie vorsichtig mit erhitzten Oberflächen um, 
      um schwere Verbrennungen zu vermeiden.
11. Lassen Sie das Produkt NICHT fallen, üben Sie 
      keine übermäßige Kraft oder schweres Gewicht auf 
      das Produkt aus, um Fehlfunktionen und / oder 

      Beschädigungen zu vermeiden.
12. Bewahren Sie das Produkt NICHT in der Nähe 
      eines hohen Magnetfelds oder an Orten auf, an 
      denen es durch ein Magnetfeld beeinflusst werden 
      kann, da sich sonst die Batterien entladen können.
13. Das Produkt und / oder die Batterien NICHT zerl-
      egen oder bohren. Teile NICHT zerlegen, modifizie-
      ren oder verändern. Dies kann zu Fehlfunktionen, 
      Stromschlägen oder Bränden führen. Und das 
      Produkt fällt nicht mehr unter die Herstellergarantie.
14. Werfen Sie den Akku NICHT ins Feuer und erhitzen 
      Sie ihn NICHT. Die gebrauchte Batterie sollte in 
      einer versiegelten Plastiktüte aufbewahrt und 
      gemäß den örtlichen Umweltvorschriften sicher 
      entsorgt werden.
15. Je öfter der Akku geladen wird, desto kürzer sind 
      Ladezeit und Nutzungsdauer.
16. Nur zur Verwendung durch gesunde Erwachsene 
      außer älteren Menschen.
17. Verwenden Sie das Produkt nur auf den Weichtei-
      len des Körpers ohne Schmerzen oder Beschwerden.
18. Überprüfen Sie immer den Massagebereich und 
      stellen Sie die Verwendung ein, wenn Anzeichen von 
      Schmerzen oder Beschwerden vorliegen.
19. Halten Sie Ihre Finger, Haare oder andere Körperteile 
      vom Schaft und vom Rücken des vibrierenden Kopfes 
      fern, wo sie sich verfangen können.
20. Wenn die Schmerzen anhalten, stellen Sie die 
      Anwendung sofort ein und konsultieren Sie Ihren 
      Arzt.

2. Produkteinführung

Abnehmbar und austauschbar
Massagekopf

Typ-C-Ladeanschluss

 Geschwindigkeit-
sanzeige

EIN / AUS / Geschwi-
ndigkeitseinstellung
(Lang drücken, um es ein- /
auszuschalten Kurz drücken, um die 
Geschwindigkeitsstufe zu wechseln)

Batterieanzeige

Unterseite
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3. Spezifikation

Dämpfung-
skopf 

U-förmiger
Kopf

Kugelkopf Kopf der Kugel

Produktname: Mini-Massagepistole 
Modell: RP-GM173
Eingang: 5V      2A
Nennspannung: 11,1V
Nennleistung: 2500mAh/27.75Wh
Amplitude: 8 mm
Die vertikale Schwingungsfrequenz:  ≤ 60Hz
Geschwindigkeitseinstellung: 1-5 Stufen 1800-3200 U/ min
Ladezeit: 3 Stunden
Betriebszeit: ca. 4 Stunden
Timer für automatische Abschaltung: 10 Minuten
Produktabmessungen: 139 x 87 x 49 mm
                                      5,5 x 3,4 x 1,9 Zoll
Produktgewicht: 0,45kg/0,99lb
Bruttogewicht: 0,9kg/1,98lb
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1. Wichtige Tipps vor Gebrauch
1.1 Aufladen
     Bitte laden Sie die Massage 
Pistole für ca. 3 Stunden vor dem 
Gebrauch.
     Verbinden Sie das Ausgangsende des Steckers mit 
dem DC-Ladeanschluss an der Unterseite des 
Massagegeräts und verbinden Sie dann das 
Eingangsende des Steckers mit dem mobilen Netzteil 
oder dem Handy-Ladegerät. (5V    2A, wenn Sie 
weniger als 2A Ladegerät verwenden, ist die Zeit 
länger.)
     Wenn die Batterieleistung mehr als 30% beträgt, 
bleibt die Batterieanzeige grün. Wenn die Batterieleis-
tung weniger als 20% beträgt, blinkt die Anzeigelampe 
rot. Wenn die Leistung weniger als 5% beträgt, laden 
Sie sie bitte sofort auf. Andernfalls wird sie automatisch 
heruntergefahren, nachdem sie einige Sekunden lang 
rot blinkt. Es wird nicht empfohlen, den Akku vollständig 
auf 10% zu entladen.
     Aus Sicherheitsgründen funktioniert die Massagepis-
tole während des Ladevorgangs NICHT. Zusätzlich 
schaltet sich die Massagepistole nach 10 Minuten 
Dauerbetrieb automatisch aus. Wenn Sie eine längere 
Massage wünschen, schalten Sie sie bitte ein. 

1.2 Batterielebensdauer

Verwenden der Mini-Massagepistole

DON’T use the massage 
gun when charging!
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     Diese Massagepistole verfügt über einen 
eingebauten Akku. Eine vollständige Aufladung dauert 
ca. 3 Stunden. Die Gesamtlebensdauer des Akkus 
beträgt bis zu 4 Stunden nach vollständiger Aufladung. 
     Die Batterielebensdauer kann je nach Anwendung 
und / oder Betriebsbedingungen variieren. Wenn das 
Produkt längere Zeit nicht verwendet wird, schalten Sie 
es bitte aus und laden Sie es einmal im Monat auf, 
damit der Akku länger hält.
     Bitte halten Sie die Massagepistole von Hitze fern 
und verwenden Sie sie nicht an Orten, an denen die 
Umgebungstemperatur relativ hoch ist.

2. Bedienungsanleitung
1. Verbinden Sie das Gerät mit dem Massagekopf
    Wählen Sie den geeigneten Massagekopf aus und 
    drehen Sie den Massagekopf, bis er bei der 
    Verwendung vollständig in den Wirt eingeführt ist. Er 
    kann durch Herausziehen herausgenommen werden 
    (Drehen ist beim Herausnehmen verboten).

Hinweis: Der U-förmige Kopf muss positioniert sein. 
Wenn der Verschluss in den Schlitz eingeführt wird, 
bedeutet dies, dass der U-förmige Kopf in Position ist. 
Wenn es nicht installiert ist, besteht die Gefahr eines 
Herausfallens.
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2. Schalten Sie das Gerät ein, indem Sie den 
    Netzschalter lange drücken. Drücken Sie kurz den 
    Netzschalter, um zwischen 1 und 5 Stufen zu 
    schalten. Wenn der Netzschalter 2 Sekunden lang 
    gedrückt wird, stoppt das Gerät sofort. Die LED-An-
    zeige zeigt den entsprechenden Pegel an, den 
    niedrigsten Pegel von 1, den höchsten Pegel von 5.
3. Üben Sie den erforderlichen Druck mit der vorein-
    gestellten Vibrationsmassagefrequenz aus, um die 
    entsprechenden Körperteile zu massieren.
* Nach 10 Minuten Betrieb schaltet sich das Gerät 
automatisch aus.



     Stellen Sie die Massagepistole an einem sicheren, 
kühlen und trockenen Ort auf, wenn Sie sie nicht 
benutzen. Ziehen Sie vor dem Reinigen immer den 
Netzstecker aus der Steckdose.
     Wischen Sie die Massagepistole nach Gebrauch mit 
einem weichen, feuchten Tuch mit nicht scheuernden 
Reinigungsmitteln ab. Bei Bedarf mit einem Sterilisator 
reinigen.
     Tauchen Sie die Massagepistole NICHT in Wasser 
oder eine andere Flüssigkeit.
     Von allen Lösungsmitteln und scharfen Reinigung-
smitteln fernhalten.

Schultermassage

Armmassage

Rückenmassage

Taillenmassage

Fußmassage

Beinmassage

Product Care and Maintenance
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     Versuchen Sie NICHT, diese Massagepistole zu 
reparieren. Es gibt keine vom Benutzer zu wartenden 
Teile.
     Entsorgen Sie die Massagepistole NICHT auf einer 
Mülldeponie. Es enthält einen Li-Ionen-Akku und 
andere elektrische Komponenten, die als gefährlicher 
Elektroschrott gelten.
     Zerlegen Sie die Schraube nicht und versuchen Sie 
nicht, das Gerät zu zerlegen.
     Wenn das Gerät längere Zeit nicht benutzt wird, 
sollte der Akku einmal im Monat aufgeladen werden.
Massagegeräte sollten in einem gut belüfteten, nicht 
korrosiven Gaslager in 250 mm Höhe gelagert werden, 
wobei nicht mehr als 5 Schichten Massagegerät 
gestapelt sind.

Umweltbedingungen
Da das vom Massagemotor erzeugte elektromag-
netische Feld relativ klein ist, wirkt es sich nicht auf die 
elektronischen Geräte und den menschlichen Körper im 
Allgemeinen aus! Wenn der Hauptmotor (einschließlich 
Lithiumbatterien) und das Zubehör dieses Instruments 
die Lebensdauer erreichen, entsorgen Sie sie bitte nicht 
nach Belieben. Andernfalls verschmutzt Elektron-
ikschrott die Umwelt. Bitte führen Sie eine entsprech-
ende Behandlung gemäß den einschlägigen 
Vorschriften der örtlichen Umweltschutzabteilung für die 
Behandlung solcher Elektronikschrott durch. 
Temperatur: -40℃ ~ +50℃/ -104 - 122℉
Relative Luftfeuchtigkeit: ≤ 90%
Luftdruck：70kPa～106kPa
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Troubleshooting
PROBLEM

Massagepistole
lässt sich nicht

einschalten.

Massieren
Pistole automa-
tisch abschaltet.

Massagepistole
läuft nicht.

Überlastschutz Wenn die
Geschwindigkeit ein bestim-
mtes Niveau erreicht, schal-
tet sich die Maschine direkt
aus. Dadurch wird der Motor
geschützt.

Schalten Sie die
Massage ein.

Die Überhitzungsschutz 
Massage Pistole wird die
Massage Pistole automatis-
ch, wenn zu heiß ausschal-
ten.

Warten Sie, bis sich die
Massagepistole abgekü-
hlt hat, bevor Sie sie
wieder einschalten.

Massagepistole schaltet
sich nach 10 Minuten ab.

Drücken Sie lange auf
den Ein- / Ausschalter,
um die Massagepistole
für weitere 10 Minuten
einzuschalten.

Die Stromversorgung ist
ausgeschaltet.

Batterie ist zu schwach.

Massagepistole schaltet
sich nach 10 Minuten ab.

Lange drücken Ein- / 
Ausschalter zum Eins-
chalten der Massagepi-
stole.
Laden Sie die Massage
Pistole.
Drücken Sie lange auf
den Ein- / Ausschalter,
um die Massagepistole
für weitere 10 Minuten
einzuschalten.

URSACHE LÖSUNG
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Kundendienst

28

Garantiebestimmungen
Für Ihren RENPHO-Produktkauf gilt eine zweijährige beschränk-
te Herstellergarantie ab Lieferdatum.

Die Garantiebedingungen finden Sie unter: 
https://renpho.com/pages/warranty-terms-and-conditions

Hinweis: Für die Garantie ist keine Produktregistrierung 
erforderlich. Wenn Sie Ihr Produkt nicht registrieren, wird die 
Produktgarantie dadurch nicht beeinträchtigt.

Bei Fragen oder Bedenken stehen wir Ihnen gerne zur Verfügung. 
Das RENPHO-Kundenservice-Team garantiert eine schnelle 
Antwort und problemlose Lösungen für jedes Problem, das Sie 
haben, innerhalb der Geschäftszeiten.

* Bei defekten Produkten oder der Rücksendung von Artikeln 
kontaktieren Sie uns bitte mit Ihrer Bestellnummer innerhalb der 
angegebenen Garantiezeit. Entsorgen Sie KEINE Produktteile, 
da diese möglicherweise für die Inspektion/Reparatur benötigt 
werden.

Hinweis: Dieses Symbol auf dem Gerät oder seiner Verpackung weist darauf hin: 
Entsorgen Sie Elektrogeräte nicht als unsortierten Siedlungsabfall; 
verwenden Sie getrennte Sammelstellen. Wenden Sie sich an Ihre 
örtliche Behörde, um Informationen über die verfügbaren 
Sammelsysteme zu erhalten. Wenn Elektrogeräte auf Deponien oder 
Müllhalden entsorgt werden, können gefährliche Stoffe ins Grundwasser 
austreten und in die Nahrungskette gelangen, was Ihre Gesundheit und 
Ihr Wohlbefinden schädigen kann. Beim Austausch alter gegen neue 
Geräte ist der Händler gesetzlich verpflichtet, Ihr Altgerät mindestens 
kostenlos zur Entsorgung zurückzunehmen.

Email: ventas@360mobile.es
+34 910 254 378TELF:



Modèle: RP-GM173

Mini pistolet de massage

1. Ce produit n'est pas destiné à un usage médical. Il 
    est uniquement destiné à fournir un massage de 
    luxe.
2. Toute personne enceinte ou ayant récemment accouché, 

souffrant d'un problème cardiaque ou avec stimulateur 
cardiaque, de diabète ou d'une autre déficience sensori-
elle, de phlébite et/ou de thrombose, de dysfonctionne-
ment articulaire, d'inflammation ou de blessures, 
d'ostéoporose, de fièvre élevée, de colonne vertébrale 
anormale ou incurvée, présente un risque accru de 
formation de caillots sanguins, a des broches/vis/articula-
tions artificielles ou autres dispositifs médicaux implantés 
dans son corps, est traité pour une maladie ou une 
blessure physique ou est sous les soins d'un médecin doit 
consulter un professionnel de la santé avant d'utiliser un 

appareil de massage conçu pour un usage à domicile.
3. NE PAS utiliser ce produit pendant plus de 30 minu-
    tes à la fois. Si vous ne vous sentez pas bien ou si 
    vous ressentez une gêne inhabituelle, veuillez cesser 
    immédiatement d'utiliser le produit. Une utilisation 
    prolongée pourrait entraîner un échauffement 
    excessif du produit et réduire sa durée de vie.
4. NE PAS utiliser ce produit avant d'aller au lit. Le 
    pistolet de massage a un effet stimulant et peut 
    retarder le sommeil.
5. Veuillez tenir le pistolet de massage à l'écart de la 
    chaleur et éviter de l'utiliser dans des endroits où la 
    température ambiante est relativement élevée.
6. NE PAS utiliser le pistolet de massage avec des 
    mains mouillées.
7. Ne jamais couvrir le produit lorsqu'il est en 
    fonctionnement.
8. Cet appareil ne doit pas être utilisé par des enfants 
    ou des invalides sans la surveillance d'un adulte ou 
    utilisé sur une personne inconsciente ou endormie.
9. Il est interdit au personnel non professionnel de 
    réparer le pistolet de massage ou de remplacer des 
    pièces.
10. Utilisez les surfaces chauffées avec précaution pour 
      éviter les brûlures graves.
11. NE PAS faire tomber, appliquer une force excessive
      ou un poids lourd sur le produit pour éviter tout 
      dysfonctionnement et/ou dommage.
12. NE PAS garder le produit à proximité d'un champ 
      magnétique élevé ou à un endroit où il peut être 
      affecté par un champ magnétique, car cela peut 
      provoquer la décharge des piles.
13. NE PAS démonter ou percer le produit et/ou les piles. 
      NE PAS démonter, modifier ou changer les pièces. 
      Cela pourrait provoquer un dysfonctionnement, un 

      choc électrique ou un incendie. En plus le produit ne 
      sera plus couvert par la garantie du fabricant.
14. NE JETTEZ PAS la batterie au feu ou ne la chauffez 
      pas. La pile usagée doit être placée dans un sac 
      plastique scellé et éliminée en toute sécurité 
      conformément aux réglementations environnemental-
      es locales.
15. Plus la batterie est chargée, plus le temps de charge 
      et d'utilisation est court.
16. A n'utiliser que par des adultes en bonne santé autres 
      que les personnes âgées.
17. Utiliser le produit uniquement sur les tissus mous du 
      corps sans douleur ni inconfort.
18. Vérifiez toujours la zone de massage et arrêtez 
      l'utilisation en cas de signes de douleur ou d'incon-
      fort.
19. Gardez vos doigts, cheveux ou autres parties du 
      corps éloignés de la tige et de l'arrière de la tête 
      vibrante, où ils peuvent se coincer.
20. Si la douleur est persistante, arrêtez immédiatement 
      l'utilisation et consultez votre médecin.
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Merci d'avoir acheté un mini pistolet de massage 
RENPHO. Le pistolet de massage offre un puissant 
massage à percussion. Tout en soulageant les muscles 
et le corps, vous devez l'utiliser avec précaution. Pour 
garantir la sécurité et éviter tout dommage matériel, 
veuillez lire attentivement ce manuel et l'utiliser comme 
indiqué. Le non-respect de cette consigne peut 
entraîner des blessures graves ou la mort et/ou des 
dommages matériels importants.

Introduction
Le mini-pistolet de massage est un appareil de 
relaxation profonde des muscles et du fascia. Il 
convient au massage physique après l'exercice. Il peut 
réduire la raideur et la douleur musculaires, soulager la 
fatigue musculaire et accélérer la circulation sanguine 
afin d'améliorer la santé des tissus mous du corps.

1. Ce produit n'est pas destiné à un usage médical. Il 
    est uniquement destiné à fournir un massage de 
    luxe.
2. Toute personne enceinte ou ayant récemment accouché, 

souffrant d'un problème cardiaque ou avec stimulateur 
cardiaque, de diabète ou d'une autre déficience sensori-
elle, de phlébite et/ou de thrombose, de dysfonctionne-
ment articulaire, d'inflammation ou de blessures, 
d'ostéoporose, de fièvre élevée, de colonne vertébrale 
anormale ou incurvée, présente un risque accru de 
formation de caillots sanguins, a des broches/vis/articula-
tions artificielles ou autres dispositifs médicaux implantés 
dans son corps, est traité pour une maladie ou une 
blessure physique ou est sous les soins d'un médecin doit 
consulter un professionnel de la santé avant d'utiliser un 

Consignes de sécurité importantes

appareil de massage conçu pour un usage à domicile.
3. NE PAS utiliser ce produit pendant plus de 30 minu-
    tes à la fois. Si vous ne vous sentez pas bien ou si 
    vous ressentez une gêne inhabituelle, veuillez cesser 
    immédiatement d'utiliser le produit. Une utilisation 
    prolongée pourrait entraîner un échauffement 
    excessif du produit et réduire sa durée de vie.
4. NE PAS utiliser ce produit avant d'aller au lit. Le 
    pistolet de massage a un effet stimulant et peut 
    retarder le sommeil.
5. Veuillez tenir le pistolet de massage à l'écart de la 
    chaleur et éviter de l'utiliser dans des endroits où la 
    température ambiante est relativement élevée.
6. NE PAS utiliser le pistolet de massage avec des 
    mains mouillées.
7. Ne jamais couvrir le produit lorsqu'il est en 
    fonctionnement.
8. Cet appareil ne doit pas être utilisé par des enfants 
    ou des invalides sans la surveillance d'un adulte ou 
    utilisé sur une personne inconsciente ou endormie.
9. Il est interdit au personnel non professionnel de 
    réparer le pistolet de massage ou de remplacer des 
    pièces.
10. Utilisez les surfaces chauffées avec précaution pour 
      éviter les brûlures graves.
11. NE PAS faire tomber, appliquer une force excessive
      ou un poids lourd sur le produit pour éviter tout 
      dysfonctionnement et/ou dommage.
12. NE PAS garder le produit à proximité d'un champ 
      magnétique élevé ou à un endroit où il peut être 
      affecté par un champ magnétique, car cela peut 
      provoquer la décharge des piles.
13. NE PAS démonter ou percer le produit et/ou les piles. 
      NE PAS démonter, modifier ou changer les pièces. 
      Cela pourrait provoquer un dysfonctionnement, un 

      choc électrique ou un incendie. En plus le produit ne 
      sera plus couvert par la garantie du fabricant.
14. NE JETTEZ PAS la batterie au feu ou ne la chauffez 
      pas. La pile usagée doit être placée dans un sac 
      plastique scellé et éliminée en toute sécurité 
      conformément aux réglementations environnemental-
      es locales.
15. Plus la batterie est chargée, plus le temps de charge 
      et d'utilisation est court.
16. A n'utiliser que par des adultes en bonne santé autres 
      que les personnes âgées.
17. Utiliser le produit uniquement sur les tissus mous du 
      corps sans douleur ni inconfort.
18. Vérifiez toujours la zone de massage et arrêtez 
      l'utilisation en cas de signes de douleur ou d'incon-
      fort.
19. Gardez vos doigts, cheveux ou autres parties du 
      corps éloignés de la tige et de l'arrière de la tête 
      vibrante, où ils peuvent se coincer.
20. Si la douleur est persistante, arrêtez immédiatement 
      l'utilisation et consultez votre médecin.
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1. Ce produit n'est pas destiné à un usage médical. Il 
    est uniquement destiné à fournir un massage de 
    luxe.
2. Toute personne enceinte ou ayant récemment accouché, 

souffrant d'un problème cardiaque ou avec stimulateur 
cardiaque, de diabète ou d'une autre déficience sensori-
elle, de phlébite et/ou de thrombose, de dysfonctionne-
ment articulaire, d'inflammation ou de blessures, 
d'ostéoporose, de fièvre élevée, de colonne vertébrale 
anormale ou incurvée, présente un risque accru de 
formation de caillots sanguins, a des broches/vis/articula-
tions artificielles ou autres dispositifs médicaux implantés 
dans son corps, est traité pour une maladie ou une 
blessure physique ou est sous les soins d'un médecin doit 
consulter un professionnel de la santé avant d'utiliser un 

appareil de massage conçu pour un usage à domicile.
3. NE PAS utiliser ce produit pendant plus de 30 minu-
    tes à la fois. Si vous ne vous sentez pas bien ou si 
    vous ressentez une gêne inhabituelle, veuillez cesser 
    immédiatement d'utiliser le produit. Une utilisation 
    prolongée pourrait entraîner un échauffement 
    excessif du produit et réduire sa durée de vie.
4. NE PAS utiliser ce produit avant d'aller au lit. Le 
    pistolet de massage a un effet stimulant et peut 
    retarder le sommeil.
5. Veuillez tenir le pistolet de massage à l'écart de la 
    chaleur et éviter de l'utiliser dans des endroits où la 
    température ambiante est relativement élevée.
6. NE PAS utiliser le pistolet de massage avec des 
    mains mouillées.
7. Ne jamais couvrir le produit lorsqu'il est en 
    fonctionnement.
8. Cet appareil ne doit pas être utilisé par des enfants 
    ou des invalides sans la surveillance d'un adulte ou 
    utilisé sur une personne inconsciente ou endormie.
9. Il est interdit au personnel non professionnel de 
    réparer le pistolet de massage ou de remplacer des 
    pièces.
10. Utilisez les surfaces chauffées avec précaution pour 
      éviter les brûlures graves.
11. NE PAS faire tomber, appliquer une force excessive
      ou un poids lourd sur le produit pour éviter tout 
      dysfonctionnement et/ou dommage.
12. NE PAS garder le produit à proximité d'un champ 
      magnétique élevé ou à un endroit où il peut être 
      affecté par un champ magnétique, car cela peut 
      provoquer la décharge des piles.
13. NE PAS démonter ou percer le produit et/ou les piles. 
      NE PAS démonter, modifier ou changer les pièces. 
      Cela pourrait provoquer un dysfonctionnement, un 

      choc électrique ou un incendie. En plus le produit ne 
      sera plus couvert par la garantie du fabricant.
14. NE JETTEZ PAS la batterie au feu ou ne la chauffez 
      pas. La pile usagée doit être placée dans un sac 
      plastique scellé et éliminée en toute sécurité 
      conformément aux réglementations environnemental-
      es locales.
15. Plus la batterie est chargée, plus le temps de charge 
      et d'utilisation est court.
16. A n'utiliser que par des adultes en bonne santé autres 
      que les personnes âgées.
17. Utiliser le produit uniquement sur les tissus mous du 
      corps sans douleur ni inconfort.
18. Vérifiez toujours la zone de massage et arrêtez 
      l'utilisation en cas de signes de douleur ou d'incon-
      fort.
19. Gardez vos doigts, cheveux ou autres parties du 
      corps éloignés de la tige et de l'arrière de la tête 
      vibrante, où ils peuvent se coincer.
20. Si la douleur est persistante, arrêtez immédiatement 
      l'utilisation et consultez votre médecin.
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1. Ce produit n'est pas destiné à un usage médical. Il 
    est uniquement destiné à fournir un massage de 
    luxe.
2. Toute personne enceinte ou ayant récemment accouché, 

souffrant d'un problème cardiaque ou avec stimulateur 
cardiaque, de diabète ou d'une autre déficience sensori-
elle, de phlébite et/ou de thrombose, de dysfonctionne-
ment articulaire, d'inflammation ou de blessures, 
d'ostéoporose, de fièvre élevée, de colonne vertébrale 
anormale ou incurvée, présente un risque accru de 
formation de caillots sanguins, a des broches/vis/articula-
tions artificielles ou autres dispositifs médicaux implantés 
dans son corps, est traité pour une maladie ou une 
blessure physique ou est sous les soins d'un médecin doit 
consulter un professionnel de la santé avant d'utiliser un 

appareil de massage conçu pour un usage à domicile.
3. NE PAS utiliser ce produit pendant plus de 30 minu-
    tes à la fois. Si vous ne vous sentez pas bien ou si 
    vous ressentez une gêne inhabituelle, veuillez cesser 
    immédiatement d'utiliser le produit. Une utilisation 
    prolongée pourrait entraîner un échauffement 
    excessif du produit et réduire sa durée de vie.
4. NE PAS utiliser ce produit avant d'aller au lit. Le 
    pistolet de massage a un effet stimulant et peut 
    retarder le sommeil.
5. Veuillez tenir le pistolet de massage à l'écart de la 
    chaleur et éviter de l'utiliser dans des endroits où la 
    température ambiante est relativement élevée.
6. NE PAS utiliser le pistolet de massage avec des 
    mains mouillées.
7. Ne jamais couvrir le produit lorsqu'il est en 
    fonctionnement.
8. Cet appareil ne doit pas être utilisé par des enfants 
    ou des invalides sans la surveillance d'un adulte ou 
    utilisé sur une personne inconsciente ou endormie.
9. Il est interdit au personnel non professionnel de 
    réparer le pistolet de massage ou de remplacer des 
    pièces.
10. Utilisez les surfaces chauffées avec précaution pour 
      éviter les brûlures graves.
11. NE PAS faire tomber, appliquer une force excessive
      ou un poids lourd sur le produit pour éviter tout 
      dysfonctionnement et/ou dommage.
12. NE PAS garder le produit à proximité d'un champ 
      magnétique élevé ou à un endroit où il peut être 
      affecté par un champ magnétique, car cela peut 
      provoquer la décharge des piles.
13. NE PAS démonter ou percer le produit et/ou les piles. 
      NE PAS démonter, modifier ou changer les pièces. 
      Cela pourrait provoquer un dysfonctionnement, un 

      choc électrique ou un incendie. En plus le produit ne 
      sera plus couvert par la garantie du fabricant.
14. NE JETTEZ PAS la batterie au feu ou ne la chauffez 
      pas. La pile usagée doit être placée dans un sac 
      plastique scellé et éliminée en toute sécurité 
      conformément aux réglementations environnemental-
      es locales.
15. Plus la batterie est chargée, plus le temps de charge 
      et d'utilisation est court.
16. A n'utiliser que par des adultes en bonne santé autres 
      que les personnes âgées.
17. Utiliser le produit uniquement sur les tissus mous du 
      corps sans douleur ni inconfort.
18. Vérifiez toujours la zone de massage et arrêtez 
      l'utilisation en cas de signes de douleur ou d'incon-
      fort.
19. Gardez vos doigts, cheveux ou autres parties du 
      corps éloignés de la tige et de l'arrière de la tête 
      vibrante, où ils peuvent se coincer.
20. Si la douleur est persistante, arrêtez immédiatement 
      l'utilisation et consultez votre médecin.
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1. Avertissement concernant l’exposition aux produits 
chimiques : si la batterie fuit, ne laissez pas le liquide 
entrer en contact avec la peau ou les yeux. En cas de 
contact, lavez abondamment la zone affectée avec de 
l’eau et consultez un médecin.

2. La durée de vie de la batterie peut varier selon l’application 
et/ou les conditions d’utilisation. Si l’appareil n’est pas 
utilisé pendant une longue période, veuillez le conserver 
éteint et le recharger une fois par mois pour prolonger sa 
durée de vie.

3. N'exposez pas l'appareil ou la batterie à des températures 
excessives. 

À propos de la batterie



1. Ce produit n'est pas destiné à un usage médical. Il 
    est uniquement destiné à fournir un massage de 
    luxe.
2. Toute personne enceinte ou ayant récemment accouché, 

souffrant d'un problème cardiaque ou avec stimulateur 
cardiaque, de diabète ou d'une autre déficience sensori-
elle, de phlébite et/ou de thrombose, de dysfonctionne-
ment articulaire, d'inflammation ou de blessures, 
d'ostéoporose, de fièvre élevée, de colonne vertébrale 
anormale ou incurvée, présente un risque accru de 
formation de caillots sanguins, a des broches/vis/articula-
tions artificielles ou autres dispositifs médicaux implantés 
dans son corps, est traité pour une maladie ou une 
blessure physique ou est sous les soins d'un médecin doit 
consulter un professionnel de la santé avant d'utiliser un 

appareil de massage conçu pour un usage à domicile.
3. NE PAS utiliser ce produit pendant plus de 30 minu-
    tes à la fois. Si vous ne vous sentez pas bien ou si 
    vous ressentez une gêne inhabituelle, veuillez cesser 
    immédiatement d'utiliser le produit. Une utilisation 
    prolongée pourrait entraîner un échauffement 
    excessif du produit et réduire sa durée de vie.
4. NE PAS utiliser ce produit avant d'aller au lit. Le 
    pistolet de massage a un effet stimulant et peut 
    retarder le sommeil.
5. Veuillez tenir le pistolet de massage à l'écart de la 
    chaleur et éviter de l'utiliser dans des endroits où la 
    température ambiante est relativement élevée.
6. NE PAS utiliser le pistolet de massage avec des 
    mains mouillées.
7. Ne jamais couvrir le produit lorsqu'il est en 
    fonctionnement.
8. Cet appareil ne doit pas être utilisé par des enfants 
    ou des invalides sans la surveillance d'un adulte ou 
    utilisé sur une personne inconsciente ou endormie.
9. Il est interdit au personnel non professionnel de 
    réparer le pistolet de massage ou de remplacer des 
    pièces.
10. Utilisez les surfaces chauffées avec précaution pour 
      éviter les brûlures graves.
11. NE PAS faire tomber, appliquer une force excessive
      ou un poids lourd sur le produit pour éviter tout 
      dysfonctionnement et/ou dommage.
12. NE PAS garder le produit à proximité d'un champ 
      magnétique élevé ou à un endroit où il peut être 
      affecté par un champ magnétique, car cela peut 
      provoquer la décharge des piles.
13. NE PAS démonter ou percer le produit et/ou les piles. 
      NE PAS démonter, modifier ou changer les pièces. 
      Cela pourrait provoquer un dysfonctionnement, un 

      choc électrique ou un incendie. En plus le produit ne 
      sera plus couvert par la garantie du fabricant.
14. NE JETTEZ PAS la batterie au feu ou ne la chauffez 
      pas. La pile usagée doit être placée dans un sac 
      plastique scellé et éliminée en toute sécurité 
      conformément aux réglementations environnemental-
      es locales.
15. Plus la batterie est chargée, plus le temps de charge 
      et d'utilisation est court.
16. A n'utiliser que par des adultes en bonne santé autres 
      que les personnes âgées.
17. Utiliser le produit uniquement sur les tissus mous du 
      corps sans douleur ni inconfort.
18. Vérifiez toujours la zone de massage et arrêtez 
      l'utilisation en cas de signes de douleur ou d'incon-
      fort.
19. Gardez vos doigts, cheveux ou autres parties du 
      corps éloignés de la tige et de l'arrière de la tête 
      vibrante, où ils peuvent se coincer.
20. Si la douleur est persistante, arrêtez immédiatement 
      l'utilisation et consultez votre médecin.

33

AVERTISSEMENT: Il est strictement interdit d'utiliser ce 
produit sur les parties du corps suivantes:
 - Votre tête.
 - Les veines variqueuses.
 - La région de la gorge.
 - Toute site de fracture possible.
 - La zone génitale (NE PAS utiliser à des fins sexuelles. Il 
s'agit d'un puissant pistolet de massage qui peut causer des 
lésions corporelles graves).
 - Squelette avec moins de couverture musculaire, comme le 
tibia, l'acrotarsium, le dos de la main. 
 - Zones sensibles telles que les yeux, les dents, l'augmenta-
tion mammaire, les organes reproducteurs, les prothèses, etc.
 - Peau sensible, zones gonflées ou enflammées, dans la 
zone de mauvaise circulation, où il y a des éruptions 
cutanées, ou dans la zone de douleurs abdominales 
inexpliquées.

4. Soyez conscient du risque de court-circuiter les bornes 
de l'appareil fonctionnant sur batterie ou la batterie 
elle-même avec des objets métalliques. 

5. Cet appareil contient des batteries non remplaçables. 
Lorsque la batterie est en fin de vie, l'appareil doit être 
correctement mis au rebut. Ne jetez pas la batterie au feu 
et ne la faites pas chauffer. Les batteries usagées 
doivent être placées dans un sac en plastique fermé et 
éliminées en toute sécurité, conformément à la réglemen-
tation environnementale locale.



1. Ce produit n'est pas destiné à un usage médical. Il 
    est uniquement destiné à fournir un massage de 
    luxe.
2. Toute personne enceinte ou ayant récemment accouché, 

souffrant d'un problème cardiaque ou avec stimulateur 
cardiaque, de diabète ou d'une autre déficience sensori-
elle, de phlébite et/ou de thrombose, de dysfonctionne-
ment articulaire, d'inflammation ou de blessures, 
d'ostéoporose, de fièvre élevée, de colonne vertébrale 
anormale ou incurvée, présente un risque accru de 
formation de caillots sanguins, a des broches/vis/articula-
tions artificielles ou autres dispositifs médicaux implantés 
dans son corps, est traité pour une maladie ou une 
blessure physique ou est sous les soins d'un médecin doit 
consulter un professionnel de la santé avant d'utiliser un 

appareil de massage conçu pour un usage à domicile.
3. NE PAS utiliser ce produit pendant plus de 30 minu-
    tes à la fois. Si vous ne vous sentez pas bien ou si 
    vous ressentez une gêne inhabituelle, veuillez cesser 
    immédiatement d'utiliser le produit. Une utilisation 
    prolongée pourrait entraîner un échauffement 
    excessif du produit et réduire sa durée de vie.
4. NE PAS utiliser ce produit avant d'aller au lit. Le 
    pistolet de massage a un effet stimulant et peut 
    retarder le sommeil.
5. Veuillez tenir le pistolet de massage à l'écart de la 
    chaleur et éviter de l'utiliser dans des endroits où la 
    température ambiante est relativement élevée.
6. NE PAS utiliser le pistolet de massage avec des 
    mains mouillées.
7. Ne jamais couvrir le produit lorsqu'il est en 
    fonctionnement.
8. Cet appareil ne doit pas être utilisé par des enfants 
    ou des invalides sans la surveillance d'un adulte ou 
    utilisé sur une personne inconsciente ou endormie.
9. Il est interdit au personnel non professionnel de 
    réparer le pistolet de massage ou de remplacer des 
    pièces.
10. Utilisez les surfaces chauffées avec précaution pour 
      éviter les brûlures graves.
11. NE PAS faire tomber, appliquer une force excessive
      ou un poids lourd sur le produit pour éviter tout 
      dysfonctionnement et/ou dommage.
12. NE PAS garder le produit à proximité d'un champ 
      magnétique élevé ou à un endroit où il peut être 
      affecté par un champ magnétique, car cela peut 
      provoquer la décharge des piles.
13. NE PAS démonter ou percer le produit et/ou les piles. 
      NE PAS démonter, modifier ou changer les pièces. 
      Cela pourrait provoquer un dysfonctionnement, un 

      choc électrique ou un incendie. En plus le produit ne 
      sera plus couvert par la garantie du fabricant.
14. NE JETTEZ PAS la batterie au feu ou ne la chauffez 
      pas. La pile usagée doit être placée dans un sac 
      plastique scellé et éliminée en toute sécurité 
      conformément aux réglementations environnemental-
      es locales.
15. Plus la batterie est chargée, plus le temps de charge 
      et d'utilisation est court.
16. A n'utiliser que par des adultes en bonne santé autres 
      que les personnes âgées.
17. Utiliser le produit uniquement sur les tissus mous du 
      corps sans douleur ni inconfort.
18. Vérifiez toujours la zone de massage et arrêtez 
      l'utilisation en cas de signes de douleur ou d'incon-
      fort.
19. Gardez vos doigts, cheveux ou autres parties du 
      corps éloignés de la tige et de l'arrière de la tête 
      vibrante, où ils peuvent se coincer.
20. Si la douleur est persistante, arrêtez immédiatement 
      l'utilisation et consultez votre médecin.

1. Contenu de la boite 
Pistolet de massage Renpho  x  1 
Tête de massage  x  4
Boîte de rangement  x  1
Câble de Type C  x  1 
Bracelet  x  1
Manuel de l’utilisateur  x  1 

À propos du mini pistolet de massage
musculaire Renpho

2. Introduction au produit

Tête de massage
amovible et remplaçable

 Indicateur de vitesse

ON/OFF/Réglage de
la vitesse
(Appuyez longuement pour l'allumer /
l'éteindre Appuyez brièvement pour
changer le niveau de vitesse)

Indicateur de batterie
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1. Ce produit n'est pas destiné à un usage médical. Il 
    est uniquement destiné à fournir un massage de 
    luxe.
2. Toute personne enceinte ou ayant récemment accouché, 

souffrant d'un problème cardiaque ou avec stimulateur 
cardiaque, de diabète ou d'une autre déficience sensori-
elle, de phlébite et/ou de thrombose, de dysfonctionne-
ment articulaire, d'inflammation ou de blessures, 
d'ostéoporose, de fièvre élevée, de colonne vertébrale 
anormale ou incurvée, présente un risque accru de 
formation de caillots sanguins, a des broches/vis/articula-
tions artificielles ou autres dispositifs médicaux implantés 
dans son corps, est traité pour une maladie ou une 
blessure physique ou est sous les soins d'un médecin doit 
consulter un professionnel de la santé avant d'utiliser un 

appareil de massage conçu pour un usage à domicile.
3. NE PAS utiliser ce produit pendant plus de 30 minu-
    tes à la fois. Si vous ne vous sentez pas bien ou si 
    vous ressentez une gêne inhabituelle, veuillez cesser 
    immédiatement d'utiliser le produit. Une utilisation 
    prolongée pourrait entraîner un échauffement 
    excessif du produit et réduire sa durée de vie.
4. NE PAS utiliser ce produit avant d'aller au lit. Le 
    pistolet de massage a un effet stimulant et peut 
    retarder le sommeil.
5. Veuillez tenir le pistolet de massage à l'écart de la 
    chaleur et éviter de l'utiliser dans des endroits où la 
    température ambiante est relativement élevée.
6. NE PAS utiliser le pistolet de massage avec des 
    mains mouillées.
7. Ne jamais couvrir le produit lorsqu'il est en 
    fonctionnement.
8. Cet appareil ne doit pas être utilisé par des enfants 
    ou des invalides sans la surveillance d'un adulte ou 
    utilisé sur une personne inconsciente ou endormie.
9. Il est interdit au personnel non professionnel de 
    réparer le pistolet de massage ou de remplacer des 
    pièces.
10. Utilisez les surfaces chauffées avec précaution pour 
      éviter les brûlures graves.
11. NE PAS faire tomber, appliquer une force excessive
      ou un poids lourd sur le produit pour éviter tout 
      dysfonctionnement et/ou dommage.
12. NE PAS garder le produit à proximité d'un champ 
      magnétique élevé ou à un endroit où il peut être 
      affecté par un champ magnétique, car cela peut 
      provoquer la décharge des piles.
13. NE PAS démonter ou percer le produit et/ou les piles. 
      NE PAS démonter, modifier ou changer les pièces. 
      Cela pourrait provoquer un dysfonctionnement, un 

      choc électrique ou un incendie. En plus le produit ne 
      sera plus couvert par la garantie du fabricant.
14. NE JETTEZ PAS la batterie au feu ou ne la chauffez 
      pas. La pile usagée doit être placée dans un sac 
      plastique scellé et éliminée en toute sécurité 
      conformément aux réglementations environnemental-
      es locales.
15. Plus la batterie est chargée, plus le temps de charge 
      et d'utilisation est court.
16. A n'utiliser que par des adultes en bonne santé autres 
      que les personnes âgées.
17. Utiliser le produit uniquement sur les tissus mous du 
      corps sans douleur ni inconfort.
18. Vérifiez toujours la zone de massage et arrêtez 
      l'utilisation en cas de signes de douleur ou d'incon-
      fort.
19. Gardez vos doigts, cheveux ou autres parties du 
      corps éloignés de la tige et de l'arrière de la tête 
      vibrante, où ils peuvent se coincer.
20. Si la douleur est persistante, arrêtez immédiatement 
      l'utilisation et consultez votre médecin.

Port de chargement de type C

Partie inférieure

3. Spécification

Tête amor-
tissante

Tête en U Tête sphé-
rique

Tête de balle

Nom du produit: Mini Pistolet de massage
Modèle: RP-GM173
Entrée: 5V      2A
Tension nominale: 11.1V
Capacité de la batterie: 2500mAh/27.75Wh
Amplitude: 8mm
Fréquence de vibration vertical ≤ 60Hz
Réglage de la vitesse: 1-5 niveaux1800-3200r/min
Temps de chargement: 3 heures
Temps de fonctionnement: Environ 4 heures
Minuterie d'arrêt automatique: 10 minutes 
Dimensions du produit: 139x87x49mm/5.5x3.4x1.9inch
Poids du produit: 0.45kg/0.99lb
Poids brut: 098lb
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1. Conseils importants avant 
     l'utilisation
1.1 Chargement
      Veuillez charger complètement
le pistolet de massage pendant environ 3 heures avant 
de l'utiliser.
      Connectez l'extrémité de sortie du connecteur au 
port de chargement DC situé au bas du masseur, puis 
connectez l'extrémité d'entrée du connecteur à 
l'alimentation mobile ou au chargeur de téléphone 
portable. (5V     2A, si vous utilisez un chargeur de 
moins de 2A, le temps sera plus long.)
      Lorsque la puissance de la batterie est supérieure à 
30%, le voyant de la batterie reste vert ; Lorsque la 
puissance de la batterie est inférieure à 20%, le voyant 
clignote en rouge ; Lorsque la puissance est inférieure à 
5%, veuillez le charger immédiatement, sinon il 
s'arrêtera automatiquement après avoir clignoté en 
rouge pendant quelques secondes. Il n'est pas 
recommandé d’aller au-delà de 10%.
      Pour des raisons de sécurité, le pistolet de massage 
ne fonctionnera PAS pendant la charge. De plus, le 
pistolet de massage s'éteint automatiquement après 10 
minutes d'utilisation continue. Si vous souhaitez un 
massage plus long, veuillez l'allumer à ce moment-là.

Utilisation du mini pistolet de massage

NE PAS  utiliser le 
pistolet de massage lors 
de la recharge!
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1.2 Durée de vie de la batterie
      Ce pistolet de massage a une batterie rechargeable 
intégrée. Une charge complète prend environ 3 heures. 
L'autonomie totale de la batterie est d'environ 4 heures 
après une charge complète. 
      La durée de vie de la batterie peut varier en fonction 
de l'application et/ou des conditions de fonctionnement. 
Si le produit n'est pas utilisé pendant une longue 
période, veuillez le laisser éteint et le recharger une fois 
par mois afin que la batterie dure plus longtemps.
      Veuillez conserver le pistolet de massage à l'abri de 
la chaleur et éviter de l'utiliser dans des endroits où la 
température ambiante est relativement élevée.

2. Instructions d'utilisation
1. Connecter l'appareil à la tête de massage
    Choisissez la tête de massage appropriée et faites-la 
    tourner jusqu'à ce qu'elle soit complètement insérée 
    dans l’appareil, et qu'elle puisse être retirée en la 
    tirant (la rotation est interdite pour le sortir).
Remarque: la tête en forme de U a une position 
spécifique. Lorsque le fermoir est inséré dans la fente, 
cela signifie que la tête en forme de U est en position 
correcte. Si elle n'est pas en place, elle risque de 
tomber.
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2. Allumez l'appareil en appuyant longuement sur le 
    bouton de mise en marche. Appuyez brièvement sur 
    le bouton de mise en marche, l'appareil passera de 1 
    à 5 niveaux. Si vous appuyez sur le bouton de mise 
    en marche pendant 2 secondes, l'appareil s'arrête 
    immédiatement. L'indicateur LED indique le niveau 
    correspondant, le niveau le plus bas de 1, le niveau 
    le plus élevé de 5.
3. Appliquez la pression requise avec la fréquence de 
    massage vibratoire préréglée pour masser les parties 
    du corps correspondantes.
* Après 10 minutes de fonctionnement, l'appareil 
s'éteint automatiquement.



     Stellen Sie die Massagepistole an einem sicheren, 
kühPlacez le pistolet dans un endroit sûr, frais et sec 
lorsqu'il n'est pas utilisé.
     Débranchez toujours le pistolet de massage avant 
de le nettoyer.
     Après utilisation, essuyez le pistolet avec un chiffon 
doux et humide en utilisant des produits non abrasifs. Si 
nécessaire, nettoyez avec un stérilisateur.
     N'immergez pas le pistolet de massage dans l'eau 
ou tout autre liquide.
     Tenez-le à l'écart de tous les solvants et détergents 
agressifs.

Massage de l’épaule

Massage du bras

Massage du dos

Massage de la taille

Massage du pied

Massage de la jambe

Entretien et maintenance du produit
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     NE PAS essayer de réparer ce pistolet de massage. 
Il n'y a pas de pièces réparables par l'utilisateur.
     NE PAS jeter le pistolet de massage dans une 
décharge. Il contient une batterie Li-ion et d'autres 
composants électriques, qui sont considérés comme 
des déchets électroniques dangereux.
     Ne démontez pas la vis et n'essayez pas de 
démonter l'appareil.
     Lorsque l'appareil n'est pas utilisé pendant une 
longue période, la batterie doit être rechargée une fois 
par mois.
     Les appareils de massage doivent être stockés dans 
un endroit bien ventilé et sans gaz corrosif, à 250 mm 
du sol, avec un maximum de 5 masseurs empilées.

Influence environnementale
Comme le champ électromagnétique produit par le 
moteur du pistolet est relativement faible, il n'affectera 
pas l'équipement électronique et le corps humain en 
général ! Si le moteur principal (y compris les piles au 
lithium) et les accessoires de cet appareil atteignent 
leur durée de vie, veuillez en disposer correctement. 
Les déchets électroniques polluent l'environnement. 
Veuillez effectuer le traitement correspondant 
conformément aux réglementations pertinentes du 
département local de protection de l'environnement 
pour le traitement de ces déchets électroniques. 
Température: -40℃ ~ +50℃/ -104 - 122℉
Humidité relative: ≤90%
Pression barométrique: 70kPa～106kPa
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Dépannage
PROBLEME

Le pistolet de
massage

ne s'allume pas.

Le pistolet de
massage

s'éteint automa-
tiquement.

Le pistolet de
massage ne

fonctionne pas.

Protection contre les surch-
arges Lorsque la vitesse
atteint un certain niveau,
l'appareil s'éteint directem-
ent. Le moteur est ainsi
protégé.

Mettez le pistolet en
marche.

La protection contre la surc-
hauffe du pistolet de mass-
age éteint automatiquement
le pistolet de massage lors-
qu'il est trop chaud.

Attendez que le pistolet
de massage se refroidis-
se avant de le remettre
en marche.

Le pistolet de massage
s'éteint après 10 minutes.

Appuyez longuement sur
le bouton d'alimentation
pour allumer le pistolet
de massage pendant
10 minutes supplémen-
taires.

Il est éteint.

La batterie est trop faible.

Le pistolet de massage
s'éteint après 10 minutes.

Appuyez longuement sur
le bouton d'alimentation
pour allumer le pistolet
de massage.
Chargez le pistolet de
massage.
Appuyez longuement sur
le bouton marche/arrêt
pour mettre le pistolet de
massage en marche
pendant 10 minutes
supplémentaires.

CAUSE SOLUTION
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Garantie 

Service Clientèle

Votre appareil RENPHO est protégé par une garantie fabricant de deux 
ans qui débute à la date de livraison. 

Pour retrouver les conditions d’utilisation de la garantie, consultez: 
https://renpho.com/pages/warranty-terms-and-conditions

Remarque : Il n’est pas nécessaire d’enregistrer l’appareil pour profiter de 
la garantie. Si vous choisissez de ne pas enregistrer votre produit, cela 
ne diminuera pas la garantie du produit.

N’hésitez pas à nous contacter si vous avez la moindre question 
ou inquiétude. L’équipe du service client de RENPHO vous 
garantit de vous fournir durant les horaires d’ouverture une 
réponse rapide et une solution facile à tous les problèmes que 
vous rencontrerez.

*En cas de l’appareil défectueux ou du retour du produit, veuillez 
nous contacter pendant la période de garantie spécifiée en nous 
indiquant votre numéro de commande. NE jetez AUCUN élément 
du produit, car toutes les pièces détachées du produit peuvent être 
nécessaires pour l’inspection/la réparation.

Avertissement: Ce symbole sur l'appareil ou son emballage indique : Ne pas jeter les 
appareils électriques dans les décharges municipales non triées ; 
utiliser des installations de collecte séparées. Contactez votre autorité 
locale pour obtenir des informations sur les systèmes de collecte 
disponibles. Si les appareils électriques sont éliminés dans des 
décharges ou des dépotoirs, des substances dangereuses peuvent 
s'infiltrer dans les eaux souterraines et se retrouver dans la chaîne 
alimentaire, ce qui est préjudiciable à votre santé et à votre bien-être. 
Lors du remplacement d'anciens appareils par de nouveaux, le 
commerçant est légalement tenu de reprendre votre ancien appareil 
pour l'éliminer gratuitement.

Email: ventas@360mobile.es
+34 910 254 378TELF:



Modello: RP-GM173

Mini pistola da massaggio

1. Questo prodotto non è destinato ad uso medico. È 
    destinato solo a fornire un massaggio di qualità.
2. Qualsiasi persona incinta o che ha partorito di 
    recente, che soffre di disturbi cardiaci o di pacemak-
    er, che soffre di diabete o di altri disturbi sensoriali,     
    flebiti e/o trombosi, disfunzioni articolari, infiammazi
    oni o lesioni, ossa deboli, osteoporosi, febbre alta, 
    colonna vertebrale anormale o ricurva, è a rischio di 
    sviluppare coaguli di sangue, ha perni/viti/articolazi-
    oni artificiali o altri dispositivi medici impiantati nel 
    suo corpo, è in trattamento per una condizione 
    medica o per una lesione fisica o è sotto la cura di un 
    medico dovrebbe consultare un medico prima di 
    utilizzare un dispositivo di massaggio progettato per 
    uso domestico.

3. NON utilizzare questo prodotto per più di 30 minuti 
    alla volta. In caso di malessere o di disagio insolito, 
    si prega di interrompere immediatamente l'uso del 
    prodotto. Un uso prolungato potrebbe portare ad un 
    eccessivo riscaldamento del prodotto e ad una 
    riduzione della durata.
4. NON utilizzare questo prodotto prima di andare a 
    letto. La pistola da massaggio ha un effetto stimolan-
    te e può ritardare il sonno.
5. Tenere la pistola da massaggio lontano da fonti di 
    calore ed evitare di utilizzarla in luoghi dove la 
    temperatura circostante è relativamente alta.
6. NON utilizzare la pistola per massaggi con le mani 
    bagnate.
7. Non coprire mai il prodotto quando è in funzione.
8. Questo apparecchio non deve essere utilizzato da 
    bambini o da invalidi senza la supervisione di un 
    adulto o su una persona incosciente o addormentata.
9. È vietato al personale non professionale riparare la 
    pistola per massaggi o sostituire parti.
10. Usare con attenzione le superfici riscaldate per 
      evitare gravi ustioni.
11. NON far cadere, applicare una forza eccessiva o un 
      peso eccessivo sul prodotto per evitare malfunzion-
      amenti e/o danni.
12. NON tenere il prodotto vicino a un campo magneti-
      co elevato o dove può essere influenzato da un 
      campo magnetico, perché può causare lo scarica-
      mento delle batterie.
13. NON smontare o perforare il prodotto e/o le      

batterie. NON smontare, modificare o cambiare le 
parti. Ciò può causare malfunzionamenti, scosse 
elettriche o incendi. Inoltre il prodotto non sarà più 
coperto dalla garanzia del produttore.

14. NON gettare la batteria nel fuoco o riscaldarla. La 

      batteria usata deve essere posta in un sacchetto di 
      plastica sigillato e smaltita in modo sicuro secondo le 
      norme ambientali locali.
15. Più volte la batteria viene caricata, più breve è il 
      tempo di ricarica e il tempo di utilizzo.
16. Per l'uso solo da parte di adulti sani non anziani.
17. Utilizzare il prodotto solo sui tessuti molli del corpo 
      senza dolore o disagio.
18. Controllare sempre la zona del massaggio e 
      interrompere l'uso se ci sono segni di dolore o 
      disagio.
19. Tenere le dita, i capelli o altre parti del corpo lontano 
      dal corpo e dalla parte posteriore della testa vibrante, 
      dove possono rimanere impigliati.
20. Se il dolore è persistente, interrompere immediata-
      mente l'uso e consultare il medico.

43



Grazie per aver acquistato la mini pistola per massaggi 
RENPHO. La pistola per massaggi offre un potente 
massaggio a percussione. Pur se ideato per il sollievo 
dei muscoli e del corpo, si dovrebbe usare con cura. 
Per garantire la sicurezza ed evitare danni alle cose, si 
prega di leggere attentamente il presente manuale e di 
utilizzarlo come indicato. La mancata osservanza può 
causare lesioni gravi o mortali e/o gravi danni materiali.

Introduzione
La mini pistola da massaggio è un dispositivo per il 
rilassamento profondo dei muscoli e della fascia. È 
adatta per il massaggio fisico dopo l'esercizio. Può 
ridurre la rigidità muscolare e il dolore, alleviare 
l'affaticamento muscolare e accelerare la circolazione 
sanguigna per migliorare la salute dei tessuti molli del 
corpo.

1. Questo prodotto non è destinato ad uso medico. È 
    destinato solo a fornire un massaggio di qualità.
2. Qualsiasi persona incinta o che ha partorito di 
    recente, che soffre di disturbi cardiaci o di pacemak-
    er, che soffre di diabete o di altri disturbi sensoriali,     
    flebiti e/o trombosi, disfunzioni articolari, infiammazi
    oni o lesioni, ossa deboli, osteoporosi, febbre alta, 
    colonna vertebrale anormale o ricurva, è a rischio di 
    sviluppare coaguli di sangue, ha perni/viti/articolazi-
    oni artificiali o altri dispositivi medici impiantati nel 
    suo corpo, è in trattamento per una condizione 
    medica o per una lesione fisica o è sotto la cura di un 
    medico dovrebbe consultare un medico prima di 
    utilizzare un dispositivo di massaggio progettato per 
    uso domestico.

Importanti istruzioni di sicurezza

3. NON utilizzare questo prodotto per più di 30 minuti 
    alla volta. In caso di malessere o di disagio insolito, 
    si prega di interrompere immediatamente l'uso del 
    prodotto. Un uso prolungato potrebbe portare ad un 
    eccessivo riscaldamento del prodotto e ad una 
    riduzione della durata.
4. NON utilizzare questo prodotto prima di andare a 
    letto. La pistola da massaggio ha un effetto stimolan-
    te e può ritardare il sonno.
5. Tenere la pistola da massaggio lontano da fonti di 
    calore ed evitare di utilizzarla in luoghi dove la 
    temperatura circostante è relativamente alta.
6. NON utilizzare la pistola per massaggi con le mani 
    bagnate.
7. Non coprire mai il prodotto quando è in funzione.
8. Questo apparecchio non deve essere utilizzato da 
    bambini o da invalidi senza la supervisione di un 
    adulto o su una persona incosciente o addormentata.
9. È vietato al personale non professionale riparare la 
    pistola per massaggi o sostituire parti.
10. Usare con attenzione le superfici riscaldate per 
      evitare gravi ustioni.
11. NON far cadere, applicare una forza eccessiva o un 
      peso eccessivo sul prodotto per evitare malfunzion-
      amenti e/o danni.
12. NON tenere il prodotto vicino a un campo magneti-
      co elevato o dove può essere influenzato da un 
      campo magnetico, perché può causare lo scarica-
      mento delle batterie.
13. NON smontare o perforare il prodotto e/o le      

batterie. NON smontare, modificare o cambiare le 
parti. Ciò può causare malfunzionamenti, scosse 
elettriche o incendi. Inoltre il prodotto non sarà più 
coperto dalla garanzia del produttore.

14. NON gettare la batteria nel fuoco o riscaldarla. La 

      batteria usata deve essere posta in un sacchetto di 
      plastica sigillato e smaltita in modo sicuro secondo le 
      norme ambientali locali.
15. Più volte la batteria viene caricata, più breve è il 
      tempo di ricarica e il tempo di utilizzo.
16. Per l'uso solo da parte di adulti sani non anziani.
17. Utilizzare il prodotto solo sui tessuti molli del corpo 
      senza dolore o disagio.
18. Controllare sempre la zona del massaggio e 
      interrompere l'uso se ci sono segni di dolore o 
      disagio.
19. Tenere le dita, i capelli o altre parti del corpo lontano 
      dal corpo e dalla parte posteriore della testa vibrante, 
      dove possono rimanere impigliati.
20. Se il dolore è persistente, interrompere immediata-
      mente l'uso e consultare il medico.
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1. Questo prodotto non è destinato ad uso medico. È 
    destinato solo a fornire un massaggio di qualità.
2. Qualsiasi persona incinta o che ha partorito di 
    recente, che soffre di disturbi cardiaci o di pacemak-
    er, che soffre di diabete o di altri disturbi sensoriali,     
    flebiti e/o trombosi, disfunzioni articolari, infiammazi
    oni o lesioni, ossa deboli, osteoporosi, febbre alta, 
    colonna vertebrale anormale o ricurva, è a rischio di 
    sviluppare coaguli di sangue, ha perni/viti/articolazi-
    oni artificiali o altri dispositivi medici impiantati nel 
    suo corpo, è in trattamento per una condizione 
    medica o per una lesione fisica o è sotto la cura di un 
    medico dovrebbe consultare un medico prima di 
    utilizzare un dispositivo di massaggio progettato per 
    uso domestico.

3. NON utilizzare questo prodotto per più di 30 minuti 
    alla volta. In caso di malessere o di disagio insolito, 
    si prega di interrompere immediatamente l'uso del 
    prodotto. Un uso prolungato potrebbe portare ad un 
    eccessivo riscaldamento del prodotto e ad una 
    riduzione della durata.
4. NON utilizzare questo prodotto prima di andare a 
    letto. La pistola da massaggio ha un effetto stimolan-
    te e può ritardare il sonno.
5. Tenere la pistola da massaggio lontano da fonti di 
    calore ed evitare di utilizzarla in luoghi dove la 
    temperatura circostante è relativamente alta.
6. NON utilizzare la pistola per massaggi con le mani 
    bagnate.
7. Non coprire mai il prodotto quando è in funzione.
8. Questo apparecchio non deve essere utilizzato da 
    bambini o da invalidi senza la supervisione di un 
    adulto o su una persona incosciente o addormentata.
9. È vietato al personale non professionale riparare la 
    pistola per massaggi o sostituire parti.
10. Usare con attenzione le superfici riscaldate per 
      evitare gravi ustioni.
11. NON far cadere, applicare una forza eccessiva o un 
      peso eccessivo sul prodotto per evitare malfunzion-
      amenti e/o danni.
12. NON tenere il prodotto vicino a un campo magneti-
      co elevato o dove può essere influenzato da un 
      campo magnetico, perché può causare lo scarica-
      mento delle batterie.
13. NON smontare o perforare il prodotto e/o le      

batterie. NON smontare, modificare o cambiare le 
parti. Ciò può causare malfunzionamenti, scosse 
elettriche o incendi. Inoltre il prodotto non sarà più 
coperto dalla garanzia del produttore.

14. NON gettare la batteria nel fuoco o riscaldarla. La 

      batteria usata deve essere posta in un sacchetto di 
      plastica sigillato e smaltita in modo sicuro secondo le 
      norme ambientali locali.
15. Più volte la batteria viene caricata, più breve è il 
      tempo di ricarica e il tempo di utilizzo.
16. Per l'uso solo da parte di adulti sani non anziani.
17. Utilizzare il prodotto solo sui tessuti molli del corpo 
      senza dolore o disagio.
18. Controllare sempre la zona del massaggio e 
      interrompere l'uso se ci sono segni di dolore o 
      disagio.
19. Tenere le dita, i capelli o altre parti del corpo lontano 
      dal corpo e dalla parte posteriore della testa vibrante, 
      dove possono rimanere impigliati.
20. Se il dolore è persistente, interrompere immediata-
      mente l'uso e consultare il medico.
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1. Questo prodotto non è destinato ad uso medico. È 
    destinato solo a fornire un massaggio di qualità.
2. Qualsiasi persona incinta o che ha partorito di 
    recente, che soffre di disturbi cardiaci o di pacemak-
    er, che soffre di diabete o di altri disturbi sensoriali,     
    flebiti e/o trombosi, disfunzioni articolari, infiammazi
    oni o lesioni, ossa deboli, osteoporosi, febbre alta, 
    colonna vertebrale anormale o ricurva, è a rischio di 
    sviluppare coaguli di sangue, ha perni/viti/articolazi-
    oni artificiali o altri dispositivi medici impiantati nel 
    suo corpo, è in trattamento per una condizione 
    medica o per una lesione fisica o è sotto la cura di un 
    medico dovrebbe consultare un medico prima di 
    utilizzare un dispositivo di massaggio progettato per 
    uso domestico.

3. NON utilizzare questo prodotto per più di 30 minuti 
    alla volta. In caso di malessere o di disagio insolito, 
    si prega di interrompere immediatamente l'uso del 
    prodotto. Un uso prolungato potrebbe portare ad un 
    eccessivo riscaldamento del prodotto e ad una 
    riduzione della durata.
4. NON utilizzare questo prodotto prima di andare a 
    letto. La pistola da massaggio ha un effetto stimolan-
    te e può ritardare il sonno.
5. Tenere la pistola da massaggio lontano da fonti di 
    calore ed evitare di utilizzarla in luoghi dove la 
    temperatura circostante è relativamente alta.
6. NON utilizzare la pistola per massaggi con le mani 
    bagnate.
7. Non coprire mai il prodotto quando è in funzione.
8. Questo apparecchio non deve essere utilizzato da 
    bambini o da invalidi senza la supervisione di un 
    adulto o su una persona incosciente o addormentata.
9. È vietato al personale non professionale riparare la 
    pistola per massaggi o sostituire parti.
10. Usare con attenzione le superfici riscaldate per 
      evitare gravi ustioni.
11. NON far cadere, applicare una forza eccessiva o un 
      peso eccessivo sul prodotto per evitare malfunzion-
      amenti e/o danni.
12. NON tenere il prodotto vicino a un campo magneti-
      co elevato o dove può essere influenzato da un 
      campo magnetico, perché può causare lo scarica-
      mento delle batterie.
13. NON smontare o perforare il prodotto e/o le      

batterie. NON smontare, modificare o cambiare le 
parti. Ciò può causare malfunzionamenti, scosse 
elettriche o incendi. Inoltre il prodotto non sarà più 
coperto dalla garanzia del produttore.

14. NON gettare la batteria nel fuoco o riscaldarla. La 

      batteria usata deve essere posta in un sacchetto di 
      plastica sigillato e smaltita in modo sicuro secondo le 
      norme ambientali locali.
15. Più volte la batteria viene caricata, più breve è il 
      tempo di ricarica e il tempo di utilizzo.
16. Per l'uso solo da parte di adulti sani non anziani.
17. Utilizzare il prodotto solo sui tessuti molli del corpo 
      senza dolore o disagio.
18. Controllare sempre la zona del massaggio e 
      interrompere l'uso se ci sono segni di dolore o 
      disagio.
19. Tenere le dita, i capelli o altre parti del corpo lontano 
      dal corpo e dalla parte posteriore della testa vibrante, 
      dove possono rimanere impigliati.
20. Se il dolore è persistente, interrompere immediata-
      mente l'uso e consultare il medico.
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1. Avviso di esposizione agli agenti chimici: se dal 
pacchetto batteria dovessero fuoriuscire dei liquidi, non 
consentire a questi di entrare in contatto con la pelle o 
con gli occhi. In caso di contatto, lava l'area interessata 
con acqua abbondante e rivolgiti a un medico.

2. La vita della batteria potrebbe variare in base all'utilizzo 
e/o alle condizioni di funzionamento. Qualora l'apparec-
chio venisse utilizzato per un lungo periodo di tempo, 
mantienilo scollegato dalla presa elettrica e ricaricalo una 
volta al mese per prolungare la sua durata nel tempo.

3. Non esporre l'elettrodomestico o la batteria a tempera-
ture eccessive.

4. Prestare attenzione al rischio di cortocircuitare i terminali 
dell'elettrodomestico alimentato a batteria o della batteria 
stessa con oggetti metallici.

Informazioni sulla batteria



1. Questo prodotto non è destinato ad uso medico. È 
    destinato solo a fornire un massaggio di qualità.
2. Qualsiasi persona incinta o che ha partorito di 
    recente, che soffre di disturbi cardiaci o di pacemak-
    er, che soffre di diabete o di altri disturbi sensoriali,     
    flebiti e/o trombosi, disfunzioni articolari, infiammazi
    oni o lesioni, ossa deboli, osteoporosi, febbre alta, 
    colonna vertebrale anormale o ricurva, è a rischio di 
    sviluppare coaguli di sangue, ha perni/viti/articolazi-
    oni artificiali o altri dispositivi medici impiantati nel 
    suo corpo, è in trattamento per una condizione 
    medica o per una lesione fisica o è sotto la cura di un 
    medico dovrebbe consultare un medico prima di 
    utilizzare un dispositivo di massaggio progettato per 
    uso domestico.

3. NON utilizzare questo prodotto per più di 30 minuti 
    alla volta. In caso di malessere o di disagio insolito, 
    si prega di interrompere immediatamente l'uso del 
    prodotto. Un uso prolungato potrebbe portare ad un 
    eccessivo riscaldamento del prodotto e ad una 
    riduzione della durata.
4. NON utilizzare questo prodotto prima di andare a 
    letto. La pistola da massaggio ha un effetto stimolan-
    te e può ritardare il sonno.
5. Tenere la pistola da massaggio lontano da fonti di 
    calore ed evitare di utilizzarla in luoghi dove la 
    temperatura circostante è relativamente alta.
6. NON utilizzare la pistola per massaggi con le mani 
    bagnate.
7. Non coprire mai il prodotto quando è in funzione.
8. Questo apparecchio non deve essere utilizzato da 
    bambini o da invalidi senza la supervisione di un 
    adulto o su una persona incosciente o addormentata.
9. È vietato al personale non professionale riparare la 
    pistola per massaggi o sostituire parti.
10. Usare con attenzione le superfici riscaldate per 
      evitare gravi ustioni.
11. NON far cadere, applicare una forza eccessiva o un 
      peso eccessivo sul prodotto per evitare malfunzion-
      amenti e/o danni.
12. NON tenere il prodotto vicino a un campo magneti-
      co elevato o dove può essere influenzato da un 
      campo magnetico, perché può causare lo scarica-
      mento delle batterie.
13. NON smontare o perforare il prodotto e/o le      

batterie. NON smontare, modificare o cambiare le 
parti. Ciò può causare malfunzionamenti, scosse 
elettriche o incendi. Inoltre il prodotto non sarà più 
coperto dalla garanzia del produttore.

14. NON gettare la batteria nel fuoco o riscaldarla. La 

      batteria usata deve essere posta in un sacchetto di 
      plastica sigillato e smaltita in modo sicuro secondo le 
      norme ambientali locali.
15. Più volte la batteria viene caricata, più breve è il 
      tempo di ricarica e il tempo di utilizzo.
16. Per l'uso solo da parte di adulti sani non anziani.
17. Utilizzare il prodotto solo sui tessuti molli del corpo 
      senza dolore o disagio.
18. Controllare sempre la zona del massaggio e 
      interrompere l'uso se ci sono segni di dolore o 
      disagio.
19. Tenere le dita, i capelli o altre parti del corpo lontano 
      dal corpo e dalla parte posteriore della testa vibrante, 
      dove possono rimanere impigliati.
20. Se il dolore è persistente, interrompere immediata-
      mente l'uso e consultare il medico.
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ATTENZIONE: È severamente vietato utilizzare questo 
prodotto sulle seguenti parti del corpo:
 - La testa.
 - Vene varicose.
 - La zona della gola.
 - Qualsiasi possibile sito di fratture.
 - L’area genitale (NON usare a scopi sessuali. Si tratta 
di una potente pistola da massaggio e può causare 
gravi danni fisici).
 - Scheletro con una minore copertura muscolare, come 
tibia, acroterio, dorso della mano. 
 - Aree sensibili come occhi, denti, seno, organi 
riproduttivi, protesi, ecc.
 - Pelle sensibile, aree gonfie o infiammate, nell'area di 
scarsa circolazione, dove sono presenti eruzioni 
cutanee, o nell'area di inspiegabili dolori addominali.

5. Questo elettrodomestico contiene batterie non 
sostituibili. Quando la batteria è esausta, l'elettro-
domestico deve essere smaltito correttamente. Non 
gettare la batteria nel fuoco e non riscaldarla. La 
batteria usata dovrebbe essere posizionata in una 
busta di plastica sigillata e smaltita in maniera sicura, 
attenendosi alle disposizioni vigenti locali.



1. Questo prodotto non è destinato ad uso medico. È 
    destinato solo a fornire un massaggio di qualità.
2. Qualsiasi persona incinta o che ha partorito di 
    recente, che soffre di disturbi cardiaci o di pacemak-
    er, che soffre di diabete o di altri disturbi sensoriali,     
    flebiti e/o trombosi, disfunzioni articolari, infiammazi
    oni o lesioni, ossa deboli, osteoporosi, febbre alta, 
    colonna vertebrale anormale o ricurva, è a rischio di 
    sviluppare coaguli di sangue, ha perni/viti/articolazi-
    oni artificiali o altri dispositivi medici impiantati nel 
    suo corpo, è in trattamento per una condizione 
    medica o per una lesione fisica o è sotto la cura di un 
    medico dovrebbe consultare un medico prima di 
    utilizzare un dispositivo di massaggio progettato per 
    uso domestico.

3. NON utilizzare questo prodotto per più di 30 minuti 
    alla volta. In caso di malessere o di disagio insolito, 
    si prega di interrompere immediatamente l'uso del 
    prodotto. Un uso prolungato potrebbe portare ad un 
    eccessivo riscaldamento del prodotto e ad una 
    riduzione della durata.
4. NON utilizzare questo prodotto prima di andare a 
    letto. La pistola da massaggio ha un effetto stimolan-
    te e può ritardare il sonno.
5. Tenere la pistola da massaggio lontano da fonti di 
    calore ed evitare di utilizzarla in luoghi dove la 
    temperatura circostante è relativamente alta.
6. NON utilizzare la pistola per massaggi con le mani 
    bagnate.
7. Non coprire mai il prodotto quando è in funzione.
8. Questo apparecchio non deve essere utilizzato da 
    bambini o da invalidi senza la supervisione di un 
    adulto o su una persona incosciente o addormentata.
9. È vietato al personale non professionale riparare la 
    pistola per massaggi o sostituire parti.
10. Usare con attenzione le superfici riscaldate per 
      evitare gravi ustioni.
11. NON far cadere, applicare una forza eccessiva o un 
      peso eccessivo sul prodotto per evitare malfunzion-
      amenti e/o danni.
12. NON tenere il prodotto vicino a un campo magneti-
      co elevato o dove può essere influenzato da un 
      campo magnetico, perché può causare lo scarica-
      mento delle batterie.
13. NON smontare o perforare il prodotto e/o le      

batterie. NON smontare, modificare o cambiare le 
parti. Ciò può causare malfunzionamenti, scosse 
elettriche o incendi. Inoltre il prodotto non sarà più 
coperto dalla garanzia del produttore.

14. NON gettare la batteria nel fuoco o riscaldarla. La 

      batteria usata deve essere posta in un sacchetto di 
      plastica sigillato e smaltita in modo sicuro secondo le 
      norme ambientali locali.
15. Più volte la batteria viene caricata, più breve è il 
      tempo di ricarica e il tempo di utilizzo.
16. Per l'uso solo da parte di adulti sani non anziani.
17. Utilizzare il prodotto solo sui tessuti molli del corpo 
      senza dolore o disagio.
18. Controllare sempre la zona del massaggio e 
      interrompere l'uso se ci sono segni di dolore o 
      disagio.
19. Tenere le dita, i capelli o altre parti del corpo lontano 
      dal corpo e dalla parte posteriore della testa vibrante, 
      dove possono rimanere impigliati.
20. Se il dolore è persistente, interrompere immediata-
      mente l'uso e consultare il medico.
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2. Introduzione al prodotto

Testa massaggiante
rimovibile e intercambiabile

 Indicatore Velocità

ON/OFF/impostazione
velocità
(Premere a lungo per accenderlo / 
spegnerlo Premere brevemente per
cambiare il livello di velocità)

Indicatore batteria

1. Contenuto della confezione
Pistola per massaggi Renpho  x  1 
Testa massaggiante  x  4
Custodia  x  1
Cavo tipo C  x  1 
Cinturino  x  1
Manuale d’uso  x  1 

Informazioni sulla pistola da massag-
gio Renpho



1. Questo prodotto non è destinato ad uso medico. È 
    destinato solo a fornire un massaggio di qualità.
2. Qualsiasi persona incinta o che ha partorito di 
    recente, che soffre di disturbi cardiaci o di pacemak-
    er, che soffre di diabete o di altri disturbi sensoriali,     
    flebiti e/o trombosi, disfunzioni articolari, infiammazi
    oni o lesioni, ossa deboli, osteoporosi, febbre alta, 
    colonna vertebrale anormale o ricurva, è a rischio di 
    sviluppare coaguli di sangue, ha perni/viti/articolazi-
    oni artificiali o altri dispositivi medici impiantati nel 
    suo corpo, è in trattamento per una condizione 
    medica o per una lesione fisica o è sotto la cura di un 
    medico dovrebbe consultare un medico prima di 
    utilizzare un dispositivo di massaggio progettato per 
    uso domestico.

3. NON utilizzare questo prodotto per più di 30 minuti 
    alla volta. In caso di malessere o di disagio insolito, 
    si prega di interrompere immediatamente l'uso del 
    prodotto. Un uso prolungato potrebbe portare ad un 
    eccessivo riscaldamento del prodotto e ad una 
    riduzione della durata.
4. NON utilizzare questo prodotto prima di andare a 
    letto. La pistola da massaggio ha un effetto stimolan-
    te e può ritardare il sonno.
5. Tenere la pistola da massaggio lontano da fonti di 
    calore ed evitare di utilizzarla in luoghi dove la 
    temperatura circostante è relativamente alta.
6. NON utilizzare la pistola per massaggi con le mani 
    bagnate.
7. Non coprire mai il prodotto quando è in funzione.
8. Questo apparecchio non deve essere utilizzato da 
    bambini o da invalidi senza la supervisione di un 
    adulto o su una persona incosciente o addormentata.
9. È vietato al personale non professionale riparare la 
    pistola per massaggi o sostituire parti.
10. Usare con attenzione le superfici riscaldate per 
      evitare gravi ustioni.
11. NON far cadere, applicare una forza eccessiva o un 
      peso eccessivo sul prodotto per evitare malfunzion-
      amenti e/o danni.
12. NON tenere il prodotto vicino a un campo magneti-
      co elevato o dove può essere influenzato da un 
      campo magnetico, perché può causare lo scarica-
      mento delle batterie.
13. NON smontare o perforare il prodotto e/o le      

batterie. NON smontare, modificare o cambiare le 
parti. Ciò può causare malfunzionamenti, scosse 
elettriche o incendi. Inoltre il prodotto non sarà più 
coperto dalla garanzia del produttore.

14. NON gettare la batteria nel fuoco o riscaldarla. La 

      batteria usata deve essere posta in un sacchetto di 
      plastica sigillato e smaltita in modo sicuro secondo le 
      norme ambientali locali.
15. Più volte la batteria viene caricata, più breve è il 
      tempo di ricarica e il tempo di utilizzo.
16. Per l'uso solo da parte di adulti sani non anziani.
17. Utilizzare il prodotto solo sui tessuti molli del corpo 
      senza dolore o disagio.
18. Controllare sempre la zona del massaggio e 
      interrompere l'uso se ci sono segni di dolore o 
      disagio.
19. Tenere le dita, i capelli o altre parti del corpo lontano 
      dal corpo e dalla parte posteriore della testa vibrante, 
      dove possono rimanere impigliati.
20. Se il dolore è persistente, interrompere immediata-
      mente l'uso e consultare il medico.
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3. Specifiche

Testa ammor-
tizzante

Testa a U Testa sferica Testa di
proiettile

Nome del prodotto: Mini pistola da massaggio 
Modello: RP-GM173
Ingresso: 5V      2A
Tensione nominale: 11.1V
Potenza nominale: 2500mAh/27.75Wh
Ampiezza: 8mm
Frequenza di vibrazione verticale ≤ 60Hz
Impostazione velocità: 1-5 livelli 1800-3200r/min
Tempo di ricarica: 3 ore
Tempo di funzionamento: circa 4 ore
Timer di spegnimento automatico: 10 minuti
Dimensioni del prodotto: 139x87x49mm/5.5x3.4x1.9inch
Peso del prodotto: 0.45kg/0.99lb
Peso lordo: 0.9kg/1.98lb

Porta di ricarica tipo C

Parte inferiore
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1. Consigli importanti prima
    dell'uso
1.1 Caricamento
      Caricare completamente la 
pistola per circa 3 ore prima dell'uso.
      Collegare l'estremità di uscita del connettore alla 
porta di ricarica DC sul fondo del massaggiatore, quindi 
collegare l'estremità di ingresso del connettore 
all'alimentazione mobile o al caricatore del telefono 
cellulare. (5V     2A, se si utilizza un caricatore inferiore 
a 2A, il tempo sarà più lungo.)
      Quando la potenza della batteria è superiore al 
30%, l'indicatore della batteria rimane verde; Quando la 
potenza della batteria è inferiore al 20%, l'indicatore 
luminoso lampeggia in rosso; Quando la potenza è 
inferiore al 5%, si prega di caricarlo immediatamente, 
altrimenti si spegne automaticamente dopo aver 
lampeggiato in rosso per alcuni secondi. Non è 
consigliabile che la potenza della batteria sia al di sotto 
del 10%.
      Per motivi di sicurezza, la pistola per massaggi 
NON funzionerà durante la carica. Inoltre, la pistola per 
massaggi si spegnerà automaticamente dopo 10 minuti 
di uso continuo. Se si desidera un massaggio più lungo, 
si consiglia di riaccenderla.

Uso della mini pistola per massaggi

Non usare la pistola 
mentre è in carica!
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1.2 Durata della batteria
      Questa pistola da massaggio ha una batteria 
ricaricabile incorporata. Una carica completa richiede 
circa 3 ore. La durata totale della batteria è di circa 4 
ore dopo una carica completa. 
      La durata della batteria può variare in base 
all'applicazione e/o alle condizioni operative. Se il 
prodotto non viene utilizzato per un lungo periodo di 
tempo, si prega di tenerlo spento e di ricaricarlo una 
volta al mese in modo che la batteria duri più a lungo.
      Tenere la pistola per massaggi lontano dal calore 
ed evitare di utilizzarla in luoghi dove la temperatura 
circostante è relativamente alta.

2. Istruzioni per l’uso
1. Collegare l'apparecchio con la testa di massaggio
     Selezionare la testina di massaggio appropriata e 
     ruotare la testina fino a quando non è completa-
     mente inserita nel massaggiatore, e può essere 
     estratta facilmente (non ruotare quando la si estrae).
Nota: la testa a U ha una posizione specifica. Quando 
la chiusura è inserita nella fessura, significa che la testa 
a U è in posizione corretta. Se non viene installata 
correttamente, vi è il rischio che possa cadere.
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2. Accendere il dispositivo premendo a lungo il pulsante
    di accensione. Premere brevemente il pulsante di 
    accensione, proporrà una potenza tra 1-5 livelli. Se il 
    pulsante di accensione viene premuto a lungo per 2 
    secondi, il dispositivo si arresta immediatamente. 
    L'indicatore LED indica il livello corrispondente, il 
    livello più basso di 1, il livello più alto di 5.
3. Applicare la pressione desiderata con la frequenza di 
    massaggio a vibrazione preimpostata per massaggia-
    re le parti del corpo corrispondenti.
 * Dopo 10 minuti di funzionamento, l'apparecchio si 
spegne automaticamente.



     Conservare la pistola in un luogo sicuro, fresco e 
asciutto quando non in uso.
      Scollegare sempre la pistola per massaggi prima 
della pulizia.
     Dopo l'uso, pulire la pistola per massaggio con un 
panno morbido e umido utilizzando detergenti non 
abrasivi. Se necessario, pulire con uno sterilizzatore.
     NON immergere la pistola per massaggio in acqua o 
in altri liquidi.
     Tenere lontano da tutti i solventi e dai detergenti 
aggressivi.
     NON tentare di riparare questa pistola per massag-

Massaggio alle spalle

Massaggio del braccio

Massaggio
alla schiena

Massaggio alla vita

Massaggio del piede

Massaggio alle

Cura e manutenzione del prodotto
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gio. Non ci sono parti utilizzabili dall'utente.
      NON gettare la pistola per massaggi in discarica. 
Contiene una batteria agli ioni di litio e altri componenti 
elettrici, che sono considerati rifiuti pericolosi.
      Non smontare la vite e non tentare di smontare 
l'apparecchiatura.
      Quando l'apparecchiatura non viene utilizzata per 
un lungo periodo di tempo, la batteria deve essere 
caricata una volta al mese.
      Conservare la pistola per massaggi in luogo privo di 
gas corrosivi e ben ventilato, a 250 mm da terra, non 
più di 5 massaggiatori impilati uno sull’altro;

Influenza sull’ambiente
Poiché il campo elettromagnetico prodotto dal motore di 
massaggio è relativamente piccolo, non influenzerà le 
apparecchiature elettroniche e il corpo umano in 
generale! Se il motore principale (comprese le batterie 
al litio) e gli accessori di questo strumento raggiungono 
la durata di vita, si prega di smaltire correttamente. I 
rifiuti elettronici inquinano l'ambiente. Per lo smaltimen-
to dei rifiuti elettronici, effettuare il trattamento 
corrispondente secondo le norme vigenti del diparti-
mento locale per la tutela dell'ambiente. 
Temperatura: -40℃ ~ +50℃/ -104 - 122℉
Umidità relativa: ≤90%
Pressione barometrica: 70kPa～106kPa
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Risoluzione dei problemi
PROBLEMA

La pistola
da massaggio

non si accende.

La pistola
per massaggi

si spegne
automatica-

mente.

La pistola
per massaggi
non funziona.

Protezione da sovraccarico
Quando la velocità raggiun-
ge un certo livello, la mac-
china si spegne direttamente
In questo modo si protegge
il motore.

Accendere la pistol da
massaggio.

La protezione contro il sur-
riscaldamento della pistola
per massaggi spegne auto-
maticamente la pistola
quando è troppo calda.

Attendere che la pistola
per massaggi si raffreddi
prima di riaccenderla.

La pistola per massaggi si
spegne dopo 10 minuti.

Premere a lungo il puls-
ante di accensione per
accendere la pistola per
massaggi per altri
10 minuti.

La macchina è spenta.

La batteria è scarica.

La pistola per massaggi si
spegne dopo 10 minuti.

Tenere premuto il pulsa-
nte di accensione per
accendere la pistola per
massaggi.
Caricare la pistol per
massaggi.
Tenere premuto il pulsa-
nte di accensione per
accendere la pistola per
massaggi per altri 10 min.

CAUSA SOLUZIONE
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Norme sulla garanzia

Servizio Clienti

*Per prodotti difettosi o il reso degli articoli, contattarci muniti di 
numero d’ordine entro il periodo di garanzia specificato. NON 
buttare via i componenti del prodotto, poiché potrebbero essere 
necessari per l’ispezione o la riparazione.

Non esitare a contattarci se hai domande o dubbi. Il team di 
assistenza clienti di RENPHO garantisce una risposta rapida e 
soluzioni semplici per qualsiasi problema che si verifichi entro le 
ore lavorative.

Questo simbolo sul dispositivo o sulla confezione indica: Non smaltire 
gli apparecchi elettrici come rifiuti urbani non differenziati; utilizzare 
impianti di raccolta differenziata. Contattare le autorità locali per 
informazioni sui sistemi di raccolta disponibili. Se gli apparecchi 
elettrici vengono smaltiti in discariche o cassonetti, le sostanze 
pericolose possono infiltrarsi nelle acque sotterranee ed entrare nella 
catena alimentare, danneggiando la vostra salute e il vostro 
benessere. Quando si sostituiscono vecchi apparecchi con nuovi, il 
rivenditore è obbligato per legge a ritirare il vecchio apparecchio per 
lo smaltimento gratuitamente.

Avvertenze:

Il tuo acquisto di prodotti RENPHO è coperto da una garanzia 
limitata del produttore di due anni dalla data di consegna.

Per i termini e le condizioni della garanzia, vai su: 
https://renpho.com/pages/warranty-terms-and-conditions

Attenzione: la registrazione del prodotto non è necessaria per la 
garanzia. Se scegli di non registrare il tuo prodotto, tale scelta 
non influirà sulla garanzia del prodotto. 

Email: ventas@360mobile.es
+34 910 254 378TELF:



Modelo: RP-GM173

Mini pistola de masaje

1. Este producto no está diseñado para uso médico. 
    Está destinado únicamente a proporcionar un 
    masaje de lujo.
2. Cualquier persona que pueda estar embarazada o 
    haya dado a luz recientemente, tenga una afección 
    cardíaca o un marcapasos, padezca diabetes u otra 
    discapacidad sensorial, flebitis y / o trombosis, 
    disfunción de las articulaciones, inflamación o 
    lesiones, huesos débiles, osteoporosis, fiebre alta , 
    una columna anormal o curvada, tiene un mayor 
    riesgo de desarrollar coágulos de sangre, tiene 
    clavijas / tornillos / articulaciones artificiales u otros 
    dispositivos médicos implantados en su cuerpo, está 
    siendo tratado por una condición médica o lesión 

    física o está bajo la supervisión de un médico, debe 
    consultar con un profesional médico antes de usar 
    este dispositivo de masaje diseñado para uso 
    doméstico.
3. NO use este producto por más de 30 minutos a la 
    vez. Si no se siente bien o tiene alguna molestia 
    inusual, deje de usar el producto inmediatamente. El 
    uso prolongado podría provocar un calentamiento 
    excesivo del producto y una vida útil más corta.
4. NO use este producto antes de acostarse. La pistola 
    de masaje tiene un efecto estimulante y puede 
    retrasar el sueño.
5. Mantenga la pistola de masaje alejada del calor y 
    evite usarla en lugares donde la temperatura 
    circundante sea relativamente alta.
6. NO use la pistola de masaje con las manos mojadas.
7. Nunca cubra el producto cuando esté en funciona-
    miento.
8. Esta unidad no debe ser utilizada por niños o 
    inválidos sin la supervisión de un adulto ni debe 
    usarse en una persona inconsciente o dormida.
9. Está prohibido que el personal no profesional repare 
    la pistola de masaje o reemplace partes.
10. Utilice las superficies calientes con cuidado para 
      evitar quemaduras graves.
11. NO deje caer, aplique fuerza excesiva o peso 
      pesado sobre el producto para evitar un mal 
      funcionamiento y / o daños.
12. NO mantenga el producto cerca de un campo 
magnético alto o donde pueda verse afectado por un 
campo magnético, ya que puede hacer que las baterías 
se descarguen.
13. NO desarme ni taladre el producto y / o las baterías 
NO desarme, modifique ni cambie las piezas. Esto 
puede provocar un mal funcionamiento, una 

      descarga eléctrica o un incendio. Y el producto ya no 
      estará cubierto por la garantía del fabricante.
14. NO arroje la batería al fuego ni la caliente. La batería 
      usada debe colocarse en una bolsa de plástico 
      sellada y desecharse de manera segura de acuerdo 
      con las regulaciones ambientales locales.
15. Cuantas más veces se cargue la batería, menor será 
      el tiempo de carga y el tiempo de uso.
16. Para uso exclusivo de adultos sanos que no sean 
      ancianos.
17. Utilice el producto solo en los tejidos blandos del 
      cuerpo sin dolor ni molestias.
18. Siempre revise el área de masaje y suspenda el uso 
      si hay signos de dolor o malestar.
19. Mantenga los dedos, el cabello u otras partes del 
      cuerpo alejados del eje y la parte posterior del 
      cabezal vibratorio, donde pueden engancharse.
20. Si el dolor persiste, deje de usarlo inmediatamente y 
      consulte a su médico.
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Gracias por comprar la mini pistola de masaje 
RENPHO. La pistola de masaje ofrece un potente 
masaje de percusión. Mientras disfruta del alivio de los 
músculos y el cuerpo, debe usarla con cuidado. Para 
garantizar la seguridad y evitar daños a la propiedad, 
lea este manual detenidamente y utilícelo como se 
indica. El incumplimiento puede causar lesiones graves 
o la muerte y/o daños materiales graves.

Introducción
Mini pistola de masaje es un dispositivo para la 
relajación profunda de los músculos y la fascia. Es 
adecuado para masajes físicos después del ejercicio. 
Puede reducir la rigidez y el dolor muscular, aliviar la 
fatiga muscular y acelerar la circulación sanguínea para 
lograr el propósito de mejorar la salud de los tejidos 
blandos del cuerpo.

1. Este producto no está diseñado para uso médico. 
    Está destinado únicamente a proporcionar un 
    masaje de lujo.
2. Cualquier persona que pueda estar embarazada o 
    haya dado a luz recientemente, tenga una afección 
    cardíaca o un marcapasos, padezca diabetes u otra 
    discapacidad sensorial, flebitis y / o trombosis, 
    disfunción de las articulaciones, inflamación o 
    lesiones, huesos débiles, osteoporosis, fiebre alta , 
    una columna anormal o curvada, tiene un mayor 
    riesgo de desarrollar coágulos de sangre, tiene 
    clavijas / tornillos / articulaciones artificiales u otros 
    dispositivos médicos implantados en su cuerpo, está 
    siendo tratado por una condición médica o lesión 

Instrucciones importantes de seguridad

    física o está bajo la supervisión de un médico, debe 
    consultar con un profesional médico antes de usar 
    este dispositivo de masaje diseñado para uso 
    doméstico.
3. NO use este producto por más de 30 minutos a la 
    vez. Si no se siente bien o tiene alguna molestia 
    inusual, deje de usar el producto inmediatamente. El 
    uso prolongado podría provocar un calentamiento 
    excesivo del producto y una vida útil más corta.
4. NO use este producto antes de acostarse. La pistola 
    de masaje tiene un efecto estimulante y puede 
    retrasar el sueño.
5. Mantenga la pistola de masaje alejada del calor y 
    evite usarla en lugares donde la temperatura 
    circundante sea relativamente alta.
6. NO use la pistola de masaje con las manos mojadas.
7. Nunca cubra el producto cuando esté en funciona-
    miento.
8. Esta unidad no debe ser utilizada por niños o 
    inválidos sin la supervisión de un adulto ni debe 
    usarse en una persona inconsciente o dormida.
9. Está prohibido que el personal no profesional repare 
    la pistola de masaje o reemplace partes.
10. Utilice las superficies calientes con cuidado para 
      evitar quemaduras graves.
11. NO deje caer, aplique fuerza excesiva o peso 
      pesado sobre el producto para evitar un mal 
      funcionamiento y / o daños.
12. NO mantenga el producto cerca de un campo 
magnético alto o donde pueda verse afectado por un 
campo magnético, ya que puede hacer que las baterías 
se descarguen.
13. NO desarme ni taladre el producto y / o las baterías 
NO desarme, modifique ni cambie las piezas. Esto 
puede provocar un mal funcionamiento, una 

      descarga eléctrica o un incendio. Y el producto ya no 
      estará cubierto por la garantía del fabricante.
14. NO arroje la batería al fuego ni la caliente. La batería 
      usada debe colocarse en una bolsa de plástico 
      sellada y desecharse de manera segura de acuerdo 
      con las regulaciones ambientales locales.
15. Cuantas más veces se cargue la batería, menor será 
      el tiempo de carga y el tiempo de uso.
16. Para uso exclusivo de adultos sanos que no sean 
      ancianos.
17. Utilice el producto solo en los tejidos blandos del 
      cuerpo sin dolor ni molestias.
18. Siempre revise el área de masaje y suspenda el uso 
      si hay signos de dolor o malestar.
19. Mantenga los dedos, el cabello u otras partes del 
      cuerpo alejados del eje y la parte posterior del 
      cabezal vibratorio, donde pueden engancharse.
20. Si el dolor persiste, deje de usarlo inmediatamente y 
      consulte a su médico.
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1. Este producto no está diseñado para uso médico. 
    Está destinado únicamente a proporcionar un 
    masaje de lujo.
2. Cualquier persona que pueda estar embarazada o 
    haya dado a luz recientemente, tenga una afección 
    cardíaca o un marcapasos, padezca diabetes u otra 
    discapacidad sensorial, flebitis y / o trombosis, 
    disfunción de las articulaciones, inflamación o 
    lesiones, huesos débiles, osteoporosis, fiebre alta , 
    una columna anormal o curvada, tiene un mayor 
    riesgo de desarrollar coágulos de sangre, tiene 
    clavijas / tornillos / articulaciones artificiales u otros 
    dispositivos médicos implantados en su cuerpo, está 
    siendo tratado por una condición médica o lesión 

    física o está bajo la supervisión de un médico, debe 
    consultar con un profesional médico antes de usar 
    este dispositivo de masaje diseñado para uso 
    doméstico.
3. NO use este producto por más de 30 minutos a la 
    vez. Si no se siente bien o tiene alguna molestia 
    inusual, deje de usar el producto inmediatamente. El 
    uso prolongado podría provocar un calentamiento 
    excesivo del producto y una vida útil más corta.
4. NO use este producto antes de acostarse. La pistola 
    de masaje tiene un efecto estimulante y puede 
    retrasar el sueño.
5. Mantenga la pistola de masaje alejada del calor y 
    evite usarla en lugares donde la temperatura 
    circundante sea relativamente alta.
6. NO use la pistola de masaje con las manos mojadas.
7. Nunca cubra el producto cuando esté en funciona-
    miento.
8. Esta unidad no debe ser utilizada por niños o 
    inválidos sin la supervisión de un adulto ni debe 
    usarse en una persona inconsciente o dormida.
9. Está prohibido que el personal no profesional repare 
    la pistola de masaje o reemplace partes.
10. Utilice las superficies calientes con cuidado para 
      evitar quemaduras graves.
11. NO deje caer, aplique fuerza excesiva o peso 
      pesado sobre el producto para evitar un mal 
      funcionamiento y / o daños.
12. NO mantenga el producto cerca de un campo 
magnético alto o donde pueda verse afectado por un 
campo magnético, ya que puede hacer que las baterías 
se descarguen.
13. NO desarme ni taladre el producto y / o las baterías 
NO desarme, modifique ni cambie las piezas. Esto 
puede provocar un mal funcionamiento, una 

      descarga eléctrica o un incendio. Y el producto ya no 
      estará cubierto por la garantía del fabricante.
14. NO arroje la batería al fuego ni la caliente. La batería 
      usada debe colocarse en una bolsa de plástico 
      sellada y desecharse de manera segura de acuerdo 
      con las regulaciones ambientales locales.
15. Cuantas más veces se cargue la batería, menor será 
      el tiempo de carga y el tiempo de uso.
16. Para uso exclusivo de adultos sanos que no sean 
      ancianos.
17. Utilice el producto solo en los tejidos blandos del 
      cuerpo sin dolor ni molestias.
18. Siempre revise el área de masaje y suspenda el uso 
      si hay signos de dolor o malestar.
19. Mantenga los dedos, el cabello u otras partes del 
      cuerpo alejados del eje y la parte posterior del 
      cabezal vibratorio, donde pueden engancharse.
20. Si el dolor persiste, deje de usarlo inmediatamente y 
      consulte a su médico.

59



1. Este producto no está diseñado para uso médico. 
    Está destinado únicamente a proporcionar un 
    masaje de lujo.
2. Cualquier persona que pueda estar embarazada o 
    haya dado a luz recientemente, tenga una afección 
    cardíaca o un marcapasos, padezca diabetes u otra 
    discapacidad sensorial, flebitis y / o trombosis, 
    disfunción de las articulaciones, inflamación o 
    lesiones, huesos débiles, osteoporosis, fiebre alta , 
    una columna anormal o curvada, tiene un mayor 
    riesgo de desarrollar coágulos de sangre, tiene 
    clavijas / tornillos / articulaciones artificiales u otros 
    dispositivos médicos implantados en su cuerpo, está 
    siendo tratado por una condición médica o lesión 

    física o está bajo la supervisión de un médico, debe 
    consultar con un profesional médico antes de usar 
    este dispositivo de masaje diseñado para uso 
    doméstico.
3. NO use este producto por más de 30 minutos a la 
    vez. Si no se siente bien o tiene alguna molestia 
    inusual, deje de usar el producto inmediatamente. El 
    uso prolongado podría provocar un calentamiento 
    excesivo del producto y una vida útil más corta.
4. NO use este producto antes de acostarse. La pistola 
    de masaje tiene un efecto estimulante y puede 
    retrasar el sueño.
5. Mantenga la pistola de masaje alejada del calor y 
    evite usarla en lugares donde la temperatura 
    circundante sea relativamente alta.
6. NO use la pistola de masaje con las manos mojadas.
7. Nunca cubra el producto cuando esté en funciona-
    miento.
8. Esta unidad no debe ser utilizada por niños o 
    inválidos sin la supervisión de un adulto ni debe 
    usarse en una persona inconsciente o dormida.
9. Está prohibido que el personal no profesional repare 
    la pistola de masaje o reemplace partes.
10. Utilice las superficies calientes con cuidado para 
      evitar quemaduras graves.
11. NO deje caer, aplique fuerza excesiva o peso 
      pesado sobre el producto para evitar un mal 
      funcionamiento y / o daños.
12. NO mantenga el producto cerca de un campo 
magnético alto o donde pueda verse afectado por un 
campo magnético, ya que puede hacer que las baterías 
se descarguen.
13. NO desarme ni taladre el producto y / o las baterías 
NO desarme, modifique ni cambie las piezas. Esto 
puede provocar un mal funcionamiento, una 

      descarga eléctrica o un incendio. Y el producto ya no 
      estará cubierto por la garantía del fabricante.
14. NO arroje la batería al fuego ni la caliente. La batería 
      usada debe colocarse en una bolsa de plástico 
      sellada y desecharse de manera segura de acuerdo 
      con las regulaciones ambientales locales.
15. Cuantas más veces se cargue la batería, menor será 
      el tiempo de carga y el tiempo de uso.
16. Para uso exclusivo de adultos sanos que no sean 
      ancianos.
17. Utilice el producto solo en los tejidos blandos del 
      cuerpo sin dolor ni molestias.
18. Siempre revise el área de masaje y suspenda el uso 
      si hay signos de dolor o malestar.
19. Mantenga los dedos, el cabello u otras partes del 
      cuerpo alejados del eje y la parte posterior del 
      cabezal vibratorio, donde pueden engancharse.
20. Si el dolor persiste, deje de usarlo inmediatamente y 
      consulte a su médico.
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1. Advertencia de exposición a productos químicos: si la 
batería pierde líquido, evite cualquier contacto del mismo 
con la piel o los ojos. Si ha habido contacto, lave la zona 
afectada con abundante agua y acuda al médico.

2. La vida de la batería puede variar según el uso que se le 
dé al aparato y las condiciones de dicho uso. Si el 
aparato no se va a usar por mucho tiempo, guárdelo 
apagado y cárguelo una vez al mes para prolongar la 
vida de la batería.

3. No exponga el dispositivo ni la batería a temperaturas 
excesivas.

4. Tenga en cuenta el riesgo de que los terminales del 
dispositivo alimentado por batería o la batería se 
cortocircuiten con objetos metálicos.

Instrucciones específicas sobre la batería:



1. Este producto no está diseñado para uso médico. 
    Está destinado únicamente a proporcionar un 
    masaje de lujo.
2. Cualquier persona que pueda estar embarazada o 
    haya dado a luz recientemente, tenga una afección 
    cardíaca o un marcapasos, padezca diabetes u otra 
    discapacidad sensorial, flebitis y / o trombosis, 
    disfunción de las articulaciones, inflamación o 
    lesiones, huesos débiles, osteoporosis, fiebre alta , 
    una columna anormal o curvada, tiene un mayor 
    riesgo de desarrollar coágulos de sangre, tiene 
    clavijas / tornillos / articulaciones artificiales u otros 
    dispositivos médicos implantados en su cuerpo, está 
    siendo tratado por una condición médica o lesión 

    física o está bajo la supervisión de un médico, debe 
    consultar con un profesional médico antes de usar 
    este dispositivo de masaje diseñado para uso 
    doméstico.
3. NO use este producto por más de 30 minutos a la 
    vez. Si no se siente bien o tiene alguna molestia 
    inusual, deje de usar el producto inmediatamente. El 
    uso prolongado podría provocar un calentamiento 
    excesivo del producto y una vida útil más corta.
4. NO use este producto antes de acostarse. La pistola 
    de masaje tiene un efecto estimulante y puede 
    retrasar el sueño.
5. Mantenga la pistola de masaje alejada del calor y 
    evite usarla en lugares donde la temperatura 
    circundante sea relativamente alta.
6. NO use la pistola de masaje con las manos mojadas.
7. Nunca cubra el producto cuando esté en funciona-
    miento.
8. Esta unidad no debe ser utilizada por niños o 
    inválidos sin la supervisión de un adulto ni debe 
    usarse en una persona inconsciente o dormida.
9. Está prohibido que el personal no profesional repare 
    la pistola de masaje o reemplace partes.
10. Utilice las superficies calientes con cuidado para 
      evitar quemaduras graves.
11. NO deje caer, aplique fuerza excesiva o peso 
      pesado sobre el producto para evitar un mal 
      funcionamiento y / o daños.
12. NO mantenga el producto cerca de un campo 
magnético alto o donde pueda verse afectado por un 
campo magnético, ya que puede hacer que las baterías 
se descarguen.
13. NO desarme ni taladre el producto y / o las baterías 
NO desarme, modifique ni cambie las piezas. Esto 
puede provocar un mal funcionamiento, una 

      descarga eléctrica o un incendio. Y el producto ya no 
      estará cubierto por la garantía del fabricante.
14. NO arroje la batería al fuego ni la caliente. La batería 
      usada debe colocarse en una bolsa de plástico 
      sellada y desecharse de manera segura de acuerdo 
      con las regulaciones ambientales locales.
15. Cuantas más veces se cargue la batería, menor será 
      el tiempo de carga y el tiempo de uso.
16. Para uso exclusivo de adultos sanos que no sean 
      ancianos.
17. Utilice el producto solo en los tejidos blandos del 
      cuerpo sin dolor ni molestias.
18. Siempre revise el área de masaje y suspenda el uso 
      si hay signos de dolor o malestar.
19. Mantenga los dedos, el cabello u otras partes del 
      cuerpo alejados del eje y la parte posterior del 
      cabezal vibratorio, donde pueden engancharse.
20. Si el dolor persiste, deje de usarlo inmediatamente y 
      consulte a su médico.
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ADVERTENCIA: Está estrictamente prohibido utilizar 
este producto en las siguientes partes del cuerpo:
 - Tu cabeza.
 - Venas varicosas.
 - La zona de la garganta.
 - Cualquier posible sitio de fractura.
 - Área genital (NO lo use con fines sexuales. Es una 
potente pistola de masaje y puede causar daños 
corporales graves).
 - Esqueleto con menor cobertura muscular, como tibia, 
acrotarsium, dorso de la mano.
 - Zonas sensibles como ojos, dientes, aumento de 
senos, órganos reproductores, prótesis, etc.
 - Piel sensible, áreas hinchadas o inflamadas, en el 
área de mala circulación, donde hay erupciones 
cutáneas, o en el área de dolor abdominal inexplicable.

5. Este dispositivo contiene baterías que no se pueden 
reemplazar. Cuando la batería llegue al final de su vida 
útil, el dispositivo deberá ser desechado correctamente. 
No tire la batería al fuego ni la caliente. Si la batería 
llega al final de su vida útil, debe ser guardada dentro 
de una bolsa de plástico sellada y depositada en los 
puntos de recogida o reciclaje establecidos por la 
normativa medioambiental local.



1. Este producto no está diseñado para uso médico. 
    Está destinado únicamente a proporcionar un 
    masaje de lujo.
2. Cualquier persona que pueda estar embarazada o 
    haya dado a luz recientemente, tenga una afección 
    cardíaca o un marcapasos, padezca diabetes u otra 
    discapacidad sensorial, flebitis y / o trombosis, 
    disfunción de las articulaciones, inflamación o 
    lesiones, huesos débiles, osteoporosis, fiebre alta , 
    una columna anormal o curvada, tiene un mayor 
    riesgo de desarrollar coágulos de sangre, tiene 
    clavijas / tornillos / articulaciones artificiales u otros 
    dispositivos médicos implantados en su cuerpo, está 
    siendo tratado por una condición médica o lesión 

    física o está bajo la supervisión de un médico, debe 
    consultar con un profesional médico antes de usar 
    este dispositivo de masaje diseñado para uso 
    doméstico.
3. NO use este producto por más de 30 minutos a la 
    vez. Si no se siente bien o tiene alguna molestia 
    inusual, deje de usar el producto inmediatamente. El 
    uso prolongado podría provocar un calentamiento 
    excesivo del producto y una vida útil más corta.
4. NO use este producto antes de acostarse. La pistola 
    de masaje tiene un efecto estimulante y puede 
    retrasar el sueño.
5. Mantenga la pistola de masaje alejada del calor y 
    evite usarla en lugares donde la temperatura 
    circundante sea relativamente alta.
6. NO use la pistola de masaje con las manos mojadas.
7. Nunca cubra el producto cuando esté en funciona-
    miento.
8. Esta unidad no debe ser utilizada por niños o 
    inválidos sin la supervisión de un adulto ni debe 
    usarse en una persona inconsciente o dormida.
9. Está prohibido que el personal no profesional repare 
    la pistola de masaje o reemplace partes.
10. Utilice las superficies calientes con cuidado para 
      evitar quemaduras graves.
11. NO deje caer, aplique fuerza excesiva o peso 
      pesado sobre el producto para evitar un mal 
      funcionamiento y / o daños.
12. NO mantenga el producto cerca de un campo 
magnético alto o donde pueda verse afectado por un 
campo magnético, ya que puede hacer que las baterías 
se descarguen.
13. NO desarme ni taladre el producto y / o las baterías 
NO desarme, modifique ni cambie las piezas. Esto 
puede provocar un mal funcionamiento, una 

      descarga eléctrica o un incendio. Y el producto ya no 
      estará cubierto por la garantía del fabricante.
14. NO arroje la batería al fuego ni la caliente. La batería 
      usada debe colocarse en una bolsa de plástico 
      sellada y desecharse de manera segura de acuerdo 
      con las regulaciones ambientales locales.
15. Cuantas más veces se cargue la batería, menor será 
      el tiempo de carga y el tiempo de uso.
16. Para uso exclusivo de adultos sanos que no sean 
      ancianos.
17. Utilice el producto solo en los tejidos blandos del 
      cuerpo sin dolor ni molestias.
18. Siempre revise el área de masaje y suspenda el uso 
      si hay signos de dolor o malestar.
19. Mantenga los dedos, el cabello u otras partes del 
      cuerpo alejados del eje y la parte posterior del 
      cabezal vibratorio, donde pueden engancharse.
20. Si el dolor persiste, deje de usarlo inmediatamente y 
      consulte a su médico.
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2. Introducción del Producto

Cabeza para masaje
removible y reemplazable

 Indicador de velocidad

Ajuste de velocidad
Encendido/apagado
(Mantenga pulsado para encenderlo / 
apagarlo Presione brevemente para
cambiar el nivel de velocidad)
Indicador de la batería

1. Que contiene la caja
Pistola de masaje Renpho x 1
Cabeza de masaje x 4
Estuche de almacenamiento x 1
Cable tipo C x 1
Correa x 1
Manual de usuario x 1

Acerca de la Mini pistola de masaje
Renpho



1. Este producto no está diseñado para uso médico. 
    Está destinado únicamente a proporcionar un 
    masaje de lujo.
2. Cualquier persona que pueda estar embarazada o 
    haya dado a luz recientemente, tenga una afección 
    cardíaca o un marcapasos, padezca diabetes u otra 
    discapacidad sensorial, flebitis y / o trombosis, 
    disfunción de las articulaciones, inflamación o 
    lesiones, huesos débiles, osteoporosis, fiebre alta , 
    una columna anormal o curvada, tiene un mayor 
    riesgo de desarrollar coágulos de sangre, tiene 
    clavijas / tornillos / articulaciones artificiales u otros 
    dispositivos médicos implantados en su cuerpo, está 
    siendo tratado por una condición médica o lesión 

    física o está bajo la supervisión de un médico, debe 
    consultar con un profesional médico antes de usar 
    este dispositivo de masaje diseñado para uso 
    doméstico.
3. NO use este producto por más de 30 minutos a la 
    vez. Si no se siente bien o tiene alguna molestia 
    inusual, deje de usar el producto inmediatamente. El 
    uso prolongado podría provocar un calentamiento 
    excesivo del producto y una vida útil más corta.
4. NO use este producto antes de acostarse. La pistola 
    de masaje tiene un efecto estimulante y puede 
    retrasar el sueño.
5. Mantenga la pistola de masaje alejada del calor y 
    evite usarla en lugares donde la temperatura 
    circundante sea relativamente alta.
6. NO use la pistola de masaje con las manos mojadas.
7. Nunca cubra el producto cuando esté en funciona-
    miento.
8. Esta unidad no debe ser utilizada por niños o 
    inválidos sin la supervisión de un adulto ni debe 
    usarse en una persona inconsciente o dormida.
9. Está prohibido que el personal no profesional repare 
    la pistola de masaje o reemplace partes.
10. Utilice las superficies calientes con cuidado para 
      evitar quemaduras graves.
11. NO deje caer, aplique fuerza excesiva o peso 
      pesado sobre el producto para evitar un mal 
      funcionamiento y / o daños.
12. NO mantenga el producto cerca de un campo 
magnético alto o donde pueda verse afectado por un 
campo magnético, ya que puede hacer que las baterías 
se descarguen.
13. NO desarme ni taladre el producto y / o las baterías 
NO desarme, modifique ni cambie las piezas. Esto 
puede provocar un mal funcionamiento, una 

      descarga eléctrica o un incendio. Y el producto ya no 
      estará cubierto por la garantía del fabricante.
14. NO arroje la batería al fuego ni la caliente. La batería 
      usada debe colocarse en una bolsa de plástico 
      sellada y desecharse de manera segura de acuerdo 
      con las regulaciones ambientales locales.
15. Cuantas más veces se cargue la batería, menor será 
      el tiempo de carga y el tiempo de uso.
16. Para uso exclusivo de adultos sanos que no sean 
      ancianos.
17. Utilice el producto solo en los tejidos blandos del 
      cuerpo sin dolor ni molestias.
18. Siempre revise el área de masaje y suspenda el uso 
      si hay signos de dolor o malestar.
19. Mantenga los dedos, el cabello u otras partes del 
      cuerpo alejados del eje y la parte posterior del 
      cabezal vibratorio, donde pueden engancharse.
20. Si el dolor persiste, deje de usarlo inmediatamente y 
      consulte a su médico.

3. Especificaciones

Cabeza de
amortiguación

Cabeza
forma de U

 Cabeza
esférica

Cabeza
de bala
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Nombre del producto: Mini pistola de masaje
Modelo: RP-GM173
Entrada: 5V       2A
Voltaje nominal: 11,1 V
Potencia nominal: 2500mAh/27.75Wh
Amplitud: 8 mm
La frecuencia de vibración vertical ≤ 60Hz
Ajuste de velocidad: 1-5 niveles 1800-3200r / min
Tiempo de carga: 3 horas
Tiempo de funcionamiento: Aproximadamente 4 horas.
Temporizador de apagado automático: 10 minutos
Dimensiones del producto: 139 x 87 x 49 mm
                                            5.5 x 3.4 x 1.9 pulgadas
Peso del Producto: 0.45kg/0.99lb
Peso bruto: 0,9 kg / 1.98lb

Puerto de carga tipo C

Fondo
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1. Consejos para antes de
     utilizar
1.1 Cargando
      Cargue completamente la 
pistola de masaje por aproximadamente 3 horas antes 
de usarla.
      Conecte el extremo de salida del conector al puerto 
de carga de CC en la parte inferior del masajeador 
luego conecte el extremo de entrada del conector a la 
fuente de alimentación móvil o al cargador del teléfono 
móvil. (5V     2A, si usa un cargador de menos de 2A, el 
tiempo será más largo).
      Cuando la carga de la batería es superior al 30%, el 
indicador de batería permanece en verde; Cuando la 
carga de la batería es inferior al 20%, la luz indicadora 
parpadea en rojo; Cuando la potencia sea inferior al 
5%, cárguela inmediatamente; de   lo contrario, se 
apagará automáticamente después de parpadear en 
rojo durante unos segundos. No se recomienda que la 
energía de la batería se agote por completo al nivel del 
10%.
      Por razones de seguridad, la pistola de masaje NO 
funcionará mientras se carga. Además, la pistola de 
masaje se apagará automáticamente después de 10 
minutos de uso continuo. Si desea un masaje más 
largo, enciéndalo y luego.

Uso de mini pistola de masaje

Non usare la pistola 
mentre è in carica!
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1.2 Duración de la batería
      Esta pistola de masaje tiene una batería recargable 
incorporada. Una carga completa tarda unas 3 horas.       
La duración total de la batería es de aproximadamente 
4 horas después de una carga completa. 
      La duración de la batería puede variar según la 
aplicación y / o las condiciones de funcionamiento. Si el 
producto no se usa durante mucho tiempo, manténgalo 
apagado y cárguelo una vez al mes para que la batería 
dure más.
      Mantenga la pistola de masaje alejada del calor y 
evite usarla en lugares donde la temperatura circundan-
te sea relativamente alta.

2. Instrucciones de Operación
1. Conecte el dispositivo con el cabezal de masaje.
     Seleccione el cabezal de masaje apropiado y gire el 
     cabezal de masaje hasta que esté completamente 
     insertado en el host cuando lo use, y se puede sacar 
     tirando de él (la rotación está prohibida cuando lo va 
     a sacar).
Nota: Debe colocarse la cabeza en forma de U. 
Cuando el broche se inserta en la ranura, significa que 
la cabeza en forma de U está en posición. Si no se 
instala en su lugar, existe el riesgo de que se caiga.
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2. Encienda el dispositivo presionando prolongada-
    mente el botón de encendido. Presione brevemente 
    el botón de encendido, el equipo cambiará entre 1 y 
    5 niveles. Si el botón de encendido se mantiene 
    presionado durante 2 segundos, el dispositivo se 
    detendrá inmediatamente. El indicador LED indica el 
    nivel correspondiente, el nivel más bajo de 1, el nivel 
    más alto de 5.
3. Aplique la presión requerida con la frecuencia de 
    masaje de vibración preestablecida para masajear 
    las partes del cuerpo.
* Después de 10 minutos de funcionamiento, el 
dispositivo se apagará automáticamente.



     Coloque la pistola de masaje en un lugar seguro, 
fresco y seco cuando no esté en uso. Desenchufe 
siempre la pistola de masaje antes de limpiarla.
     Después de su uso, limpie la pistola de masaje con 
un paño suave y húmedo con limpiadores no abrasivos. 
Si es necesario, límpielo con un esterilizador.
     NO sumerja la pistola de masaje en agua ni en 
ningún otro líquido.
Manténgase alejado de todos los disolventes y 
detergentes fuertes.
     NO intente reparar esta pistola de masaje. No hay 
piezas que el usuario pueda reparar.

Masaje de hombro

Masaje de brazo

Masaje de espalda 

Masaje de cintura

Masaje de pie

Masaje de piernas

Solución de Problemas
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     NO deseche la pistola de masaje en un vertedero. 
Contiene una batería de iones de litio y otros compo-
nentes eléctricos, que se consideran desechos 
electrónicos peligrosos.
No desmonte el tornillo ni intente desmontar el equipo.
      Cuando el equipo no se usa durante mucho tiempo, 
la batería debe cargarse una vez al mes.
     El equipo de masaje debe almacenarse en un 
almacén de gas no corrosivo bien ventilado, a 250 mm 
del suelo, no más de 5 capas de masajeador apiladas.

Condiciones ambientales
Debido a que el campo electromagnético producido por 
el motor de masaje es relativamente pequeño, no 
afectará al equipo electrónico ni al cuerpo humano en 
general. Si el motor principal (incluidas las baterías de 
litio) y los accesorios de este instrumento alcanzan la 
vida útil, no los deseche a voluntad. De lo contrario, los 
desechos electrónicos contaminarán el medio 
ambiente. Realice el tratamiento correspondiente de 
acuerdo con las regulaciones pertinentes del departa-
mento de protección ambiental local para el tratamiento 
de dichos desechos electrónicos. 
Temperatura: -40℃ ~ +50℃/ -104 - 122℉
Humedad relativa: ≤90%
Presión barométrica: 70 kPa ～ 106 kPa
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Solución de Problemas
PROBLEMA

La pistola de
masaje no se

enciende.

La pistola de
masaje se

apaga
automática-

mente.

La pistola de
masaje no
funciona.

Protección contra sobrecar-
ga Cuando la velocidad
alcanza un cierto nivel, la
máquina se apaga directa-
mente. Protegiendo así el
motor.

Encienda el masajeador.

La protección contra sobre
calentamiento de la pistola
de masaje la apagará de
forma automática cuando
esté demasiado caliente.

Espere a que la pistola
de masaje se enfríe
antes de volver a encen-
derla.

La pistola de masaje se
apaga después de 
10 minutos

Mantenga presionado el
botón de encendido para
encender la pistola de
masaje durante otros
10 minutos.

La energía está apagada.

Batería está muy baja.

La pistola de masajes se
apaga después de
10 minutos.

Pulsación larga Botón de
encendido para encen-
der la pistola de masaje.
Cargue la pistola de
masaje.
Mantenga presionado el
botón de encendido para
prender la pistola de
masaje por otros
10 minutos

CAUSA SOLUCIÓN
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Política de Garantía

Servicio al Cliente

Su compra de un producto de RENPHO está cubierta por una 
garantía del fabricante limitada a 3 años desde la fecha de entrega.  

Para consultar los términos y condiciones de la garantía, por favor, 
visite: https://renpho.com/pages/warranty-terms-and-conditions

Nota: no es obligatorio registrar el producto para la garantía. Si 
decide no  hacerlo, ello no  limitará la garantía del producto. 

No dude en contactar con nosotros si tiene alguna pregunta o  
problema al usar nuestros productos. El equipo de atención al 
cliente de RENPHO garantiza una respuesta rápida, dentro de 
nuestro horario laboral, y soluciones  fáciles a cualquier 
problema que pueda surgirle al usar nuestros aparatos. 

*Para productos defectuosos o la devolución de los artículos, por 
favor, contacte con nosotros con su n.º de pedido dentro del 
periodo de garantía especificado. NO se deshaga de ninguna 
pieza del producto, ya que podrían ser necesarias para la 
inspección/reparación.

Aviso: Este símbolo en el dispositivo o en su embalaje indica: No deseche los aparatos 
eléctricos como residuos municipales no clasificados; utilizar instalaciones de 
recogida separadas. Póngase en contacto con su autoridad local para obtener 
información sobre los sistemas de recogida disponibles. Si los aparatos eléctricos se 
eliminan en vertederos o vertederos, las sustancias peligrosas pueden filtrarse en las 
aguas subterráneas y entrar en la cadena alimentaria, dañando su salud y bienestar. 
Al reemplazar los electrodomésticos viejos por otros nuevos, el minorista está 
legalmente obligado a recuperar su antiguo aparato para su eliminación al menos de 
forma gratuita.

Email: ventas@360mobile.es
+34 910 254 378TELF:









NA1
Made in China

Manufacturer: Shenzhen Ruiyi Business Technology Co., Ltd.
Qianhai Complex A201, Qianwan Road 1, Qianhai Shenzhen-Hong Kong
Cooperation Zone, Shenzhen, 518000 P.R.China

                   C&E Connection E-Commerce (DE) GmbH
Zum Linnegraben 20, 65933, Frankfurt am Main, Germany
Email: info@ce-connection.de

                   Richers & Vision Ltd.
Lion Court, Farnham Road, Bordon, England, GU35 0NF

UK Importer: EEON(UK)LIMITED  
Kemp House 160 City Road, London, EC1V 2NX, United Kingdom

EU Importer: Renpho GmbH
Lehmweg 17, 20251 Hamburg Hoheluft-Ost,  Deutschland, Germany
Tel：+49 40 23969285 (DE ONLY) 



尺寸：80x125mm
材质：128g铜版纸  双面四色印刷
形式：骑马订

Made in China NA5


